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Lot No. Description Starts at

1 Galerie M&M's "Red" Christmas Mug. Very good.  ($15­$30) $5

2
Four M&M's Christmas Bendable Figures. Excellent in very good 

box. (4)  ($15­$30)
$5

3
Four M&M's Christmas Ornaments. Excellent in very good boxes. 

(4)  ($15­$30)
$5

4
M&M's "Green" Christmas Ornament. Excellent in good box.  

($15­$30)
$5

5
Four M&M's plastic Christmas Tube Top Figures. Good. (4)  

($15­$30)
$10

6

M&M's "Happy Holidays 1999" Ice Skating Candy Tin with three 

"Red" Figures. Height of tin 105mm. Tin good/very good; figures as 

new in sealed packets.  ($15­$30)

$5

7
M&M's "Happy Holidays" Christmas Play Candy Tin. Height 

148mm. Some wear to lid. Very good.  ($15­$30)
$5

8 Four M&M's plastic Figures with Hats. Very good. (4)  ($15­$30) $5

9

M&M's "Christmas Bakery" Light House and Candy Dish. Height 

approx. 175mm. Includes 110VAC lamp with US plug. Boxed as 

new.  ($40­$60)

$30

10
M&M's "Happy Lights" String of twenty Incandescent Fairy Lights. 

Untested, excellent in good box.  ($15­$30)
$10

11
M&M's "Green" Figure with Christmas Elf Hat. Very good.  

($15­$30)
$5

12
M&M's "Orange" Christmas Ornament. Excellent in good box.  

($15­$30)
$5

13
M&M's "Red" Christmas Bobble-Head Figure. Excellent in very 

good box.  ($15­$30)
$5

14
M&M's "Yellow" Talking Animated Christmas Candy Dish. Very 

good in good box.  ($15­$30)
$10

15
M&M's 1992 Holiday Red & Green Container. Good/very good.  

($15­$30)
$5
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Lot No. Description Starts at

16 M&M's 1993 Christmas Tin. Very good.  ($15­$30) $5

17 M&M's 1994 Christmas Tin. Very good.  ($15­$30) $5

18
M&M's 2004 Christmas Tin. As new in sealed packaging.  

($15­$30)
$5

19 M&M's box of Gift Tags. Excellent in very good box.  ($15­$30) $5

20
M&M's ceramic Christmas Sleigh. Length 220mm. Very Good.  

($30­$60)
$20

21
M&M's Christmas Ornament with LED Candle. Very good.  

($15­$30)
$5

22 M&M's Christmas Figure Ornament.  ($15­$30) $5

23 M&M's Christmas Bus Tin. Very good.  ($15­$30) $10

24
M&M's Christmas Present "Green" Tube Cap. Very good.  

($15­$30)
$10

25 M&M's Christmas Sleigh plastic Container. Very good.  ($30­$60) $10

26
M&M's Christmas Tree Candy Dish. Height 260mm. Excellent in 

very good box.  ($30­$60)
$5

27
M&M's pair of Christmas Socks. Excellent in good sealed packet.  

($30­$60)
$5

28 M&M's Holiday Ornament. Excellent in good box.  ($30­$60) $5

29
M&M's plastic Christmas Candy Dish with "Yellow" Figure. Height 

250mm. Very good.  ($30­$60)
$5

30 M&M's porcelain Christmas Chimney. Very good.  ($30­$60) $5
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Lot No. Description Starts at

31 M&M's Season's Greetings 2001 Tin. Very good.  ($30­$60) $5

32 M&M's Secret Santa Snowglobe. Excellent.  ($30­$60) $15

33
M&M's Set of three Candles. Excellent in very good box.  

($15­$30)
$5

34
M&M's Talking "Red" Animated Christmas Candy Dish. Some 

scuffs on character. Very good in very good box.  ($40­$80)
$30

35
M&M's tinplate Christmas Carrying Case. Width 110mm. Excellent.  

($15­$30)
$10

36
Mars Santa's Elves Painting M&M's Cardboard Container. Good.  

($15­$30)
$5

37
Three M&M's Christmas Toys: Plush "Red" Figure in Sleigh; and 

two Tube Caps. Very good. (3)  ($20­$40)
$15

38
Jim Beam Bottle Club of Wollongong Square Jug. Very good.  

($40­$80)
$20

39
Three M&M's Skiing Christmas Ornaments, from tops of tubes. 

Good. (3)  ($15­$30)
$10

40 Three Maltesers Christmas Tins. Good/very good. (3)  ($15­$30) $10

41
Two M&M's Christmas Ornaments. As new on sealed cards. (2)  

($15­$30)
$10

42
Two M&M's Holiday Ornaments, "Orange" and "Green". Excellent 

in good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

43
Two M&M's small Christmas Posable Soft Toy Figures. Very good. 

(2)  ($30­$60)
$10

44
Hot Wheels M&M's 2002 NASCAR Racing Transporter. Length 

approx. 360mm. Boxed as new.  ($50­$90)
$40

45
Racing Champions 1:64 scale diecast M&M's Pontiac NASCAR. 

As new on good sealed card.  ($20­$40)
$15
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46
M&M's 1:24 scale diecast & plastic Ernie Irvan NASCAR 1999 

Pontiac. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$30

47
Bburago 1501 1:24 scale diecast & plastic 1938 Citroën 15CV TA, 

red. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

48
Fujimi 03707 1:24 scale Mazda NC Roadster Kit (unassembled). 

Appears complete. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

49
Arnott's Delivery Truck Biscuit Tin (empty). Length 220mm. 

Good/very good.  ($10­$20)
$10

50
Revell 24522 "Revellutions" 1:14 scale Radio Controlled Hot Rod. 

Untested, excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

51

Maisto 1:18 scale diecast & plastic Mercedes Benz 280SE, 

maroon. Imperfect paint finish. As new in very good box.  

($30­$60)

$20

52
Schuco 1:18 scale diecast Porsche 550A Spyder, blue. Very good 

in very good box.  ($30­$60)
$20

53
Solido 8031 1:18 scale diecast & plastic 1966 Volkswagen Kombi 

Vitre, red & white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

54
1:38 scale plastic F2008 Shell Ferrari Formula 1 Racing Car, red. 

Excellent.  ($30­$60)
$20

55
Biante 1:18 scale diecast & plastic 2003 Betta Electrical No. 65 BA 

Ford Falcon XR8. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$70

56

Classic Carlectables 18447 1:18 scale diecast & plastic Holden 

L34 Torana, 1975 Touring Car Championship Winner. Limited 

edition, with certificate. Boxed as new.  ($300­$450)

$240

57

Classic Carlectables 18308 1:18 scale diecast & plastic Holden 

L34 Torana, 1976 Bathurst Winner. Limited edition, with certificate. 

Boxed as new.  ($400­$600)

$280

58

Classic Carlectables 18560 1:18 scale diecast & plastic Holden 

Panel Van, Barbados green with floral design. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$240

59

Classic Carlectables 18333 1:18 scale diecast & plastic Holden VH 

Commodore, 1982 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($800­$1200)

$650

60

Classic Carlectables 18314 1:18 scale diecast & plastic Holden HT 

LJ XU-1 Torana, 1972 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($400­$550)

$350
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61

Classic Carlectables 18077 1:18 scale diecast & plastic Bob Jane's 

ZL-1 Camaro, 1972 ATCC Winner. Limited edition, with certificate. 

Very slight blemish on roof, a few small detail parts detached. Very 

good/excellent in excellent box.  ($300­$400)

$240

62

Classic Carlectables 18305 1:18 scale diecast & plastic Holden VH 

Commodore, 1983 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($500­$700)

$360

63

Classic Carlectables 18276 1:18 scale diecast & plastic Holden VS 

Commodore, 1997 Bathurst Winner. Limited edition, with 

certificate. Boxed as new.  ($300­$400)

$240

64

Auto Art 87963 1:18 scale diecast & plastic Holden LX A9X 

Torana, 1979 Australian Touring Car Championship Winner. 

Limited edition, with certificate signed by Bob Morris. Excellent in 

very good/excellent box.  ($300­$400)

$220

65

Classic Carlectables 18528 1:18 scale diecast & plastic Holden HQ 

Monaro GTS, metallic amethyst. Limited edition, with certificate. 

Missing aerial, otherwise excellent, in excellent box.  ($300­$400)

$240

66
Maisto 1:24 scale diecast & plastic Ferrari F1 Racing Car, red. 

Excellent in very good box.  ($50­$100)
$30

67
Guisval 1:36 scale diecast MG TC, red. Excellent in good box.  

($30­$60)
$20

68

National Motor Museum Mint 1:32 scale diecast & plastic 1909 

Ford Model T Roadster, green. With certificate. Excellent in very 

good box.  ($20­$40)

$15

69

Three Kinsmart 1:36 scale diecast & plastic Vehicles: Dodge 

Power Wagon, blue; BMW Z4, silver; and Mazda RX-7 FD, yellow. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($40­$80)

$30

70

National Motor Museum Mint Set of two 1:32 scale diecast & 

plastic 1931 Model A Fords: Pickup, green; and Coupé, maroon. 

With certificate. Excellent in good box.  ($40­$80)

$30

71
1:43 scale diecast 1964 Ford Mustang, navy blue. With plastic 

display stand. Excellent, in fair box (not shown)  ($15­$30)
$10

72
1:43 scale diecast Chevrolet Impala, red. With plastic display 

stand. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

73
Avon '64 Mustang Aftershave Bottle. Contains 50ml of Blend 7, 

appears to be full. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

74
Solido "Tour of London" Double Decker Bus, blue. Excellent in 

good box.  ($15­$30)
$10

Super Sunday Christmas Auction December 2022 Page 5 of 43



Lot No. Description Starts at

75

Three 1:43 scale diecast & plastic Vehicles: "Casablanca 1960"; 

"London 1958"; and "Bangkok 1980". Excellent on plastic display 

stands but missing lids. (3)  ($15­$30)

$10

76
Two Cararama 1:43 scale diecast Morris Mini Vans. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

77
Lledo Vanguards 1:43 scale VW Beetle Retro California Street 

Racer No. 34, white. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

78
Four diecast E Type Jaguars, of various scales, from Corgi and 

others. Ranging from good to excellent. (4)  ($50­$100)
$40

79

Two diecast Holden Commodores: Paradise Garage 91010 1:43 

scale VS Commodore Berlina, dark red; and Hot Wheels VP 

Commodore, white. Excellent in very good packaging. (2)  

($20­$30)

$10

80
Trax Select Series TSS10 1:43 scale diecast 1946 Chevrolet Utility 

"Aussie Build", cream. Excellent in excellent box.  ($70­$90)
$50

81

Trax Opal Series TO01 1:43 scale diecast EH Holden Special 

Sedan, Winton red with white roof. Excellent in excellent box.  

($50­$100)

$35

82
Trax Opal Series TO02 1:43 scale diecast 1958 FC Holden Special 

Sedan, white & turquoise. Excellent in excellent box.  ($40­$60)
$25

83
Trax TR21E 1:43 scale diecast Holden EK Special Sedan, black. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

84
Trax TR26E 1:43 scale diecast Ford XK Sedan, grey. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)
$25

85
Trax TR32 1:43 scale diecast Holden HR Special Sedan, dark blue 

with white roof. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

86
Trax TR32B 1:43 scale diecast Holden HR Special Sedan, red with 

white roof. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

87
Trax TR39 1:43 scale diecast Holden EJ Special Sedan, tan with 

white roof. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

88
Trax TR39B 1:43 scale diecast Holden EJ Special Sedan, white 

with green roof. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

89
Trax TR39C 1:43 scale diecast Holden EJ Special Sedan, red with 

white roof. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25
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90

Trax TR41B 1:43 scale diecast Holden EJ Special Station Wagon, 

white with turquoise roof & hubs. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

91
Trax TR42B 1:43 scale diecast Leyland P76 Super, bright green. 

Excellent in excellent box.  ($50­$90)
$40

92
Trax TR42C 1:43 scale diecast Leyland P76 Super, maroon. 

Excellent in excellent box.  ($50­$90)
$40

93
Trax TR51B 1:43 scale diecast Ford XP Futura Hardtop, beige. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

94
Trax TR51C 1:43 scale diecast XP Futura Hardtop, black. 

Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

95
Trax TR60B 1:43 scale diecast Holden VB Commodore SL Sedan, 

red. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

96
Trax TRS21 Set of two Holden EK Sedans: one turquoise and one 

maroon. Excellent in excellent box.  ($80­$120)
$70

97
Trax 1:43 scale diecast Holden HQ Belmont "Frankston Taxis", 

light blue. Excellent in very good box.  ($30­$40)
$20

98
Trax TR13C 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "Silver Top Taxi 

Service", black & silver. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

99
Trax TR26J 1:43 scale diecast Ford XK Falcon "Silver Top Taxi 

Service", black & silver. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

100

Trax TR13D 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "De-Luxe Red 

Cars" Taxi, red, black & cream. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

101
Trax TR13E 1:43 scale diecast Holden FC Sedan "Yellow Cab 

Company", yellow. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

102
Trax TR20F 1:43 scale diecast Holden FB Sedan "RSL Taxis", 

blue & red. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

103
Trax TR20G 1:43 scale diecast Holden FB Sedan "Red Top Taxi 

Service", cream & red. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

104
Trax TR20J 1:43 scale diecast Holden FB Sedan "Adelaide 

Suburban Taxi", dark blue. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25
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105

Trax TR26G 1:43 scale diecast Ford XK Falcon Sedan 

"Associated Taxis", black & white. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

106
Trax TR26H 1:43 scale diecast Ford XK Falcon "Black & White 

Cab", black & white. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

107
Trax TR26F 1:43 scale diecast Ford XK Falcon "Legion Cabs", 

white & blue. Excellent in excellent box.  ($30­$60)
$25

108

Three Trax 1:43 scale diecast Holden Taxis: FC Sedan "Blue & 

White Taxi Company"; FC Sedan "City Cars"; and FB Sedan 

"Ascot Taxis". Plus a Valiant Charger E36 R/T Postcard. Excellent 

in excellent boxes. (3+)  ($90­$120)

$70

109

Trux TX12B 1:76 scale diecast 1939 Leyland Tiger TS8 Single 

Deck Bus "Port Melbourne" No. 117, green & silver. Excellent in 

excellent box.  ($30­$60)

$25

110

Trux TX16B 1:76 scale diecast 1980 Denning Mono Coach 

"Chalmers Coaches", white & blue. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

111

Trux TX2F 1:76 scale diecast 1947 Albion Venturer Double Decker 

Bus "Balmoral" No. 552, red & cream. Excellent in excellent box.  

($30­$60)

$25

112

Trux TX2F 1:76 scale diecast 1947 Albion Venturer Double Decker 

Bus "Narrabeen" No. 1877, green & cream. Excellent in excellent 

box.  ($30­$60)

$25

113
Trux TX8 1:50 scale diecast Late 1940s Chevrolet Blitz Wagon 

Fire Fighting Tanker. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$30

114

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE01 1920 Mack AC; 

and YFE02 1948 Land Rover Auxiliary. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($50­$100)

$40

115
Matchbox Models of Yesteryear 1936 Leyland Cub Fire Engine FK-

7. Excellent in very good box.  ($50­$100)
$40

116

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE04 1939 Bedford 

Tanker; and YFE03 1933 Cadillac Fire Engine "Feuerwehr Aarau". 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40

117

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE05 1932 Mercedes 

Benz Ladder Truck; and YFE06 1932 Ford AA Fire Engine. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40

118

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE10 1937 GMC 

Rescue Squad Van; and YFE009 1932 Ford AA Open Cab Fire 

Engine. Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40

119

Two Matchbox Collectibles Fire Engines: YFE12 1930 Ford Model 

A Battalion Chief's Vehicle; and YFE11 1923 Mack AC Water 

Tanker. Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40
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120

Two Matchbox Models of Yesteryear Fire Engines: YFE07 1938 

Mercedes KS15; and Y61 1933 Cadillac. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

121

Matchbox Collectibles YFE02/B "The Old Londonderry Land 

Rover" Bush Fire Brigade Land Rover with Trailer. Excellent in 

excellent box.  ($40­$80)

$30

122

Matchbox Collectibles YYM35056 1:43 scale 1961 International 

Scout 80 4x4, yellow. With certificate. Excellent in good/very good 

box.  ($30­$40)

$20

123
Matchbox Collectibles YRS01-M 1:43 scale 1955 Chevy Pickup 

"AAA". Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

124

Matchbox Collectibles YYM38039 1:43 scale 1934 International C 

Series Pickup, yellow. Decals have been scratched off. With 

certificate. Very good in good/very good box.  ($30­$40)

$20

125
Matchbox Collectibles YRS03-M 1:43 scale 1956 Chevy 3100 

"Mobilgas". With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

126

Six Matchbox Collectibles Trucks: Atkinson Steam Logger; Fowler 

Showman's Engine; Stephenson's Rocket; Aveling & Porter Steam 

Roller; Foden Coal Truck; and Yorkshire Steam Wagon. With 

certificates. Excellent in very good boxes. (6)  ($120­$180)

$90

127
Matchbox Collectibles YRS05-M 1:43 scale 1957 Chevy 3100 

"Dixie". With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

128
Matchbox Collectibles YRS06-M 1:43 scale 1955 Ford F100 "Red 

Crown". With certificate. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

129

Matchbox Collectibles YTC04-M 1:43 scale 1939 REO Speed 

Delivery Vehicle, cream & maroon. With certificate. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$40)

$20

130

Matchbox Collectibles YTC06-M 1:43 scale 1934 International C 

Series Pickup, maroon. With certificate. Excellent in good/very 

good box.  ($30­$40)

$20

131
Matchbox Collectibles YYM26108 1955 Chevrolet 3100 Tow Truck 

"Matchbox Collectibles". Excellent in good box.  ($30­$60)
$20

132
Matchbox Dinky DY15B 1953 Austin A40 "Dinky Toys", yellow. 

Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

133

Matchbox Models of Yesteryear MGB02-M Set of four Beer Vans: 

"Firehouse Brewing"; "The Shipyard Brewing"; "Wild Goose 

Brewery"; and "Blue Ridge Brewing". With certificates. Excellent in 

good box.  ($50­$100)

$40
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134

Matchbox Models of Yesteryear MGB04-M Set of four Beer Vans: 

"Weidman's Brewery"; Pacific Coast Brewing"; "Gator Lager Beer"; 

and "Fish Brewing". With certificates. Excellent in good box.  

($50­$100)

$40

135

Matchbox Models of Yesteryear MGB05-M Set of four Beer Vans: 

"Samuel Adams"; Anderson Valley"; "Rogue Brewery"; and 

"Alaskan Brewing Company". With certificates. Excellent in good 

box.  ($50­$100)

$40

136

Matchbox Models of Yesteryear MGB06-M Set of four Beer Vans: 

"Boiler Beer"; "Red Tail Ale"; "Amber Ale"; and "Red Ale". Excellent 

in good box.  ($50­$100)

$40

137
Matchbox Models of Yesteryear 1923 Scania-Vabis Post Bus, 

yellow. Excellent in very good box.  ($15­$30)
$10

138

Matchbox Models of Yesteryear "Classic Sportscars of the Thirties" 

Set of Four Cars: 1936 Auburn Speedster; 1931 Stutz Bearcat; 

1938 Mercedes 540K; and 1928 Mercedes SS. Excellent in 

good/very good box.  ($30­$60)

$20

139

Matchbox Models of Yesteryear "The Unique Connoisseurs' 

Collection" Set of six Cars: 1911 Model T Ford; 1910 Benz 

Limousine; 1909 Opel Doctor's Car; 1912 Packard Landaulet; 

1911 Daimler; and 1911 Maxwell Model GAR Roadster. Excellent 

in excellent wooden presentation box.  ($100­$200)

$80

140

Matchbox Models of Yesteryear 1929 Scammell 100 Ton Truck-

Trailer with GER Class E4 2-4-0 Locomotive. Limited edition, with 

certificate. Excellent in excellent box.  ($80­$140)

$60

141

Matchbox Models of Yesteryear Gift Set of three Vehicles: Y11 

1938 Lagonda Drophead Coupe, maroon; Y25 Renault Van 

"Duckham's Oils", silver; and Y23 AEC S Type Bus "General", red. 

Excellent in excellent box.  ($30­$50)

$15

142
Matchbox Sydney 2000 Olympics Torch Relay Car. Boxed as new.  

($10­$15)
$3

143

Two Aussie Road Ragers 1:64 scale diecast Holden HQ: 1974 

Panel Van, green; and 1974 Ute, red. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($45­$55)

$20

144

Two Biante Minicars 1:64 scale diecast Holden Commodore Utes: 

Maloo VX, dark-green; and SS VY, red. Excellent in very good 

boxes. (2)  ($25­$35)

$15

145

Three Matchbox Gift Sets: "Pills, Potions & Powders"; "The Circus 

Comes to Town"; and "The Australian Vintage Collection". Each 

contains six Ford Model A Vans. Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$50

146

Matchbox "The Australian Vintage Collection" Set of six Ford 

Model A Winery Vans: "Penfolds"; "McWilliam's"; "Yalumba"; 

"Tyrrell's"; "Houghton"; and "Hardy's". Boxed as new.  ($30­$60)

$25
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147

Matchbox 1995 Club Car Collectibles Australian Rugby League Set 

of twenty Ford Model A Vans. Limited edition of 2000, with pewter 

plaque. Excellent in excellent wooden presentation box with very 

good outer sleeve.  ($150­$250)

$80

148

Matchbox AFL 1995 Set of sixteen Ford Model A Football Club 

Vans: Essendon; Richmond; Collingwood; North Melbourne; 

Carlton; Geelong; Hawthorn; Melbourne; St Kilda; Fitzroy; 

Footscray; Sydney; Brisbane; West Coast; Adelaide; and 

Fremantle. Includes pewter plaque. Excellent in very good wooden 

presentation box.  ($100­$200)

$90

149

Large quantity of modern Matchbox Vehicles, including Australian 

models, housed in a large wooden display case, 850mm x 

1085mm, with acrylic cover and chain for wall mounting. Sixty-nine 

vehicles, all excellent in excellent boxes; display case very 

good/excellent.  ($250­$350)

$200

150
Eleven modern Matchbox Vehicles. Excellent in very good boxes. 

(11)  ($50­$100)
$40

151
Eleven modern Matchbox Vehicles. Excellent in very good boxes. 

(11)  ($50­$100)
$40

152

Five Matchbox MB60 Australia Post Ford Transit Vans "We 

Deliver", red (all identical). Excellent in very good boxes. (5)  

($15­$30)

$10

153 Four Matchbox Racing Trucks. Very good. (4)  ($15­$30) $10

154

Five Matchbox Superfast Lasers: Corvette; Chevy Stock Car; 

Porsche 935; Police Car; and Firebird Racer. As new on sealed 

cards. (5)  ($30­$60)

$25

155

Ten modern Matchbox Vehicles: Delivery Truck "Mitre 10"; Rover 

3500 "Police"; Jaguar XK-120; Jaguar XK-120; BMW 5-Series; TV 

News Truck "Sky Television"; Land Rover 90; Nissan Prairie; 

Lamborghini Countach LP500S; and Ford Model A Van "Pepsi 

Cola". Excellent in good/very good boxes. (10)  ($50­$100)

$40

156
Ten modern Matchbox Vehicles. Excellent in very good boxes. (10)  

($50­$100)
$40

157

Ten modern Matchbox Vehicles: Ikarus Coach "España"; Pontiac 

Fiero "58"; Ford Model A Van "Mitre 10"; Oldsmobile Aerotech; 

Lamborghini Countach; TV News Truck "Sky Television"; Nissan 

Prairie; Corvette T Top; Buick LeSabre; and BMW Cabriolet 323L. 

Excellent in very good boxes. (10)  ($50­$100)

$40

158

Ten modern Matchbox Vehicles: Porsche 911 Turbo; 33 Mercedes 

Benz 500SL; Jaguar XJ220; Isuzu Amigo; Peterbilt Quarry Truck; 

Ford LTD Police Car; Mercedes 600 SEL; Nissan Prairie; Alfa 

Romeo SZ; and Porsche 959. Excellent in good/very good boxes. 

(10)  ($50­$100)

$40
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159

Matchbox "The Circus Comes to Town" Set of six Ford Model A 

Circus Vans: "Circus Barum"; "Circus Krone"; "Big Apple Circus"; 

"Gerry Cottle's Circus"; "Chipperfield's Circus"; and "Circus Oz". 

Boxed as new.  ($30­$60)

$25

160
Matchbox 1939 Chevy Sedan "Gowings", yellow & black. Excellent 

in good/very good box.  ($10­$15)
$3

161

Two Matchbox Buses: 17 Leyland London Bus "London-Wide Tour 

Service", red; and 67 Ikarus Coach "España", white. Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

162

Two Matchbox Buses: 17 Leyland London Bus "London-Wide Tour 

Service", red; and MB65 Airport Coach "Australian", blue & white. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

163

Two Matchbox 1-75 Trucks: 28 Mack Dump Truck, orange, good 

in poor box; and 70 Grit Spreading Truck, red & yellow, very good 

unboxed. (2)  ($20­$40)

$15

164

Two Matchbox Vehicles: Car Transporter, blue, much paint loss, 

fair; and Mattel Matchbox Volvo C.T. Van "Allied Pickfords", 

orange, excellent in very good box. (2)  ($15­$30)

$10

165

Two Matchbox Cars: Jaguar 3.4 litre, green, some paint loss, 

fair/good; and Volkswagen Beetle, metallic blue, a little paint loss, 

name scratched into base, good/very good. (2)  ($40­$60)

$30

166 Three Matchbox Double Decker Buses. Very good. (3)  ($30­$60) $25

167
Nine small Matchbox Vehicles, of various types. Poor/fair. (9)  

($40­$80)
$30

168

Matchbox 40th Anniversary Commemorative Pack: No. 1 Aveling 

Barford Road Roller; No. 4 Massey Harris Tractor; No. 5 Double 

Decker Bus; No. 7 Horse Drawn Milk Float; and No. 9 Dennis Fire 

Engine. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

169
Three Matchbox Double Decker Buses. One missing top, poor; the 

others very good. (3)  ($30­$60)
$25

170

Three Matchbox Superfast Vehicles: 69 Armoured Truck 

"Dresdner Bank"; and two 71 Cattle Trucks with Cattle. Very 

good/excellent. (3)  ($30­$60)

$25

171
Three Matchbox Double Decker Buses. One missing top, poor; the 

others very good. (3)  ($30­$60)
$25

172

Four Matchbox Railway Vehicles: Steam Locomotive; Flat Car with 

Container; and two Diesel Shunters. Some minor paint chips to 

paintwork. Very good/excellent, loco in very good box. (4)  

($30­$60)

$20
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173 Three Matchbox Double Decker Buses. Very good. (3)  ($30­$60) $25

174

Three modern Matchbox Australian Vans: two MB38 Ford Model A 

Vans "Arnott's"; and MB68 4x4 Chevrolet "Collect Exciting 

Matchbox", with Kangaroo. Excellent in good/very good boxes. (3)  

($20­$30)

$15

175
Three Matchbox London Double Decker Buses. One fair, the 

others very good. (3)  ($30­$60)
$25

176
Matchbox 68b Mercedes Coach, orange & white. A few chips to 

paintwork, roof slightly stained. Very good.  ($30­$50)
$25

177
Matchbox 65c Claas Combine Harvester. Some stains. Very good 

in very good box.  ($20­$40)
$15

178
Matchbox 14b Daimler Ambulance, white with GPW. A little paint 

loss. Good.  ($30­$60)
$15

179 Matchbox 36a Austin A50, blue. Excellent.  ($50­$100) $45

180
Matchbox 15b Super Atlantic Tractor, orange. Some chips to 

paintwork. Good.  ($15­$30)
$10

181

Rare Matchbox No. 5a Australian Issue Green London Bus. 

Considerable paint loss, some wear to labels. Fair/good in good 

box.  ($5000­$7500)

$3,500

182

Matchbox 21a Bedford Coach "London to Glasgow", green. Some 

paint loss and marks on roof, one label damaged. Good.  

($15­$30)

$10

183
Matchbox 7a Horse-drawn Milk Float, orange. Some paint loss on 

edges. Good/very good.  ($80­$120)
$50

184

Matchbox A1 "BP" Garage Pumps and Sign Set. Sign detached 

from post, otherwise very good/excellent, in very good box.  

($30­$50)

$25

185
Matchbox 9a Dennis Fire Escape. Some paint loss on edges. 

Good.  ($30­$60)
$25

186

Six Hot Wheels Automagic Vehicles, with heat reactive paint: 7269 

'57 T-Bird; 7271 Ferrari 308; 7268 Baja Bug; 7276 Porsche 959; 

7266 Porsche 911 Turbo; and 7267 '55 Chevrolet. As new on 

sealed cards. (6)  ($20­$40)

$15
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187

Corgi Original Omnibus Company 1:76 scale diecast Bova Futura 

Bus "Kings Tours", cream & metallic blue. One mirror loose, one 

missing. Very good in very good box.  ($40­$80)

$30

188

1:76 scale diecast Man Volgren KR6870 Double Decker Bus 

"KMB", silver-gold, with bus stop. Limited edition, with certificate. 

Excellent in very good plastic display case.  ($30­$50)

$20

189

1:76 scale diecast Single Deck Bus "Tilling Stevens", red & cream. 

Front bumper bar detached. Limited edition, with certificate. Very 

good in very good box.  ($30­$50)

$20

190

1:76 scale diecast Volvo Volgren Euro IV E-Friendly Bus "KMB", 

silver-gold. Limited edition, with certificate. Excellent in very good 

outer box without display case,.  ($30­$50)

$20

191

ABC Oz Bus AU1-B diecast NSW Daimler CV Single Deck 31-seat 

Bus "Mosman Wharf" No. 2669, green & cream. Limited edition, 

with certificate. Excellent in excellent box.  ($30­$50)

$20

192

AWM 1:76 scale plastic Setra S 431 DT Double Decker Bus 

"André Rieu & Strauß Orkest", blue & black. Excellent in very good 

plastic display case.  ($30­$50)

$20

193

C'SM CM-DGR001 1:76 scale diecast Dennis Condor Double 

Decker Bus, with "Canon IXUS" advertisement. Limited edition, 

with certificate. Excellent in very good box.  ($30­$50)

$20

194

Oxford Diecast 76TLM002 1:76 scale Leyland TLM Fire Engine 

"South Australian Fire Brigade", red. Excellent in excellent box.  

($15­$30)

$10

195
Cararama 1:72 scale diecast & plastic Ford F150 Pickup, metallic 

blue. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

196

Ten Majorette diecast Vehicles. Includes cars, trucks, and a fire 

engine. Excellent in sealed blister packets, some cards cut down. 

(10)  ($30­$60)

$25

197

Ten Majorette diecast Vehicles. Includes trucks, cars, construction 

vehicles, and a tank. Excellent in sealed blister packets, some 

cards cut down. (10)  ($30­$60)

$25

198
Solido Renault TN 6C Bus, red. Very good in very good box.  

($30­$60)
$20

199
Three small diecast & plastic Buses. Length of each approx. 

85mm. Very good/excellent, one in very good box. (3)  ($30­$60)
$20

200
Two "Grace Bros." Vehicles: Horse-drawn Van and Delivery Truck. 

Excellent in very good boxes. (2)  ($15­$30)
$10

201

Tins' Toys diecast & plastic pull-back action Ford 1934 Gas 

Tanker, blue & silver. Length 140mm. Excellent in very good box.  

($30­$50)

$25
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202

Two 1:76 scale diecast British Buses: Corgi Original Omnibus 

Company Optare Solo Bus "Addenbrooke's Shuttle", maroon; and 

EFE Bedford OB Coach "Scout", cream & maroon. Excellent. (2)  

($40­$80)

$30

203
Two Cararama 1:72 scale diecast & plastic Chevy 3100 Pickup 

Tow Trucks. Excellent in excellent boxes. (2)  ($30­$60)
$25

204

Two Cararama 1:72 scale diecast & plastic Vehicles: Chevy 3100 

Pickup; and Land Rover Series III 109. Excellent in excellent 

boxes. (2)  ($30­$60)

$25

205

Two Cararama diecast & plastic Vehicles: 1:72 scale Chevy 3100 

Pickup; and Mini Cooper, perhaps 1:87 scale. Excellent in 

excellent boxes. (2)  ($30­$60)

$25

206
Two EFE diecast Trucks: Removals Van and Tanker. Length of 

each approx. 115mm. Very good. (2)  ($30­$60)
$20

207

Two Emson Sets of six 1:64 scale diecast Vintage Cars. Both the 

same, each contains 1901 Fiat Modello 8CU; 1906 Rolls Royce 

Silver Ghost; 1907 Peugeot; 1910 Model T Ford; 1912 Simplex; 

and 1914 Prince Henry. Excellent in good boxes. (2)  ($30­$60)

$20

208

Busch 44801 1:87 scale diecast Mercedes 300 Presidential Limo, 

Berlin 1963, with John F. Kennedy. Excellent in excellent box.  

($40­$80)

$30

209
Cararama 1:87 scale diecast & plastic Mercedes Benz Actros 

Cement Truck. Boxed as new.  ($15­$30)
$10

210
Cararama 1:87 scale diecast Mercedes Benz Actros Fire Truck. 

Very good in good/very good box.  ($15­$30)
$10

211
Five 1:87 scale Cars from Brekina and Wiking. Very good in very 

good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

212
Five 1:87 scale Cars from Brekina, Busch and Wiking. Excellent in 

very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

213
Five 1:87 scale diecast Cars from Brekina and Model Power. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

214
Five small plastic Vehicles, of various types, mostly Wiking. Very 

good. (5)  ($30­$60)
$25

215
Four 1:87 scale Cars from Brekina and Wiking. Excellent in very 

good boxes. (4)  ($50­$100)
$35
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216
Four 1:87 scale Cars from Busch, Wiking and Cararama. Excellent 

in very good boxes. (4)  ($50­$100)
$35

217

Four Oxford Diecast 1:76 scale Cars: two Morris Eight Series E 

Sedans; Renault Dauphine, yellow; and Standard Flying 12, black. 

Excellent in excellent boxes. (4)  ($50­$100)

$40

218
Roco 1:87 scale plastic Airfield Tank Truck "Texaco", red. 

Excellent in good/very good box.  ($15­$30)
$10

219
Six 1:87 scale Cars from Brekina, Busch and Ricko. Very good in 

very good boxes. (6)  ($60­$120)
$40

220
Six 1:87 scale Cars from Drummer, Eko, Busch and Wiking. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($60­$120)
$40

221

Three Classix 1:76 scale diecast Cars: EM76854 Austin A-35 2-

Door; EM76892 1948 Vauxhall Ten-Four HIY; and EM76856 

Austin A-30 Estate. Excellent in excellent boxes. (3)  ($40­$80)

$30

222

Three Oxford Diecast 1:76 scale Cars: Jaguar SS, lavender-grey; 

Riley Kestral, maroon & cream, missing headlight; and Jaguar Mk 

II, red. Excellent, two in excellent boxes. (3)  ($40­$80)

$30

223

Three Oxford Diecast 1:87 scale Cars: 87ED58002 1958 Edsel 

Citation; 87LC41001 1941 Lincoln Continental Convertible; and 

87ED58001 1958 Edsel Citation. Excellent in excellent boxes. (3)  

($40­$80)

$30

224

Three Ricko 1:87 scale diecast 1939 Horch 930V Cabriolets: two 

38380 black; and one 38452 black & red. Excellent in excellent 

boxes. (3)  ($40­$80)

$30

225

Ricko 1:87 scale diecast & plastic 1931 Lincoln Model K. Rear 

bumper bar detached. Very good/excellent in very good box.  

($15­$30)

$10

226
Three small German plastic Vintage Cars, suitable for HO-gauge. 

Excellent in excellent boxes. (3)  ($30­$60)
$20

227

Three Woodland Scenics 1:87 scale Vehicle Sets: AS5557 "Chip's 

Ice Truck" with truck and workers moving ice; AS5561 "Paul's 

Fresh Produce" with ute and workers; and AS5536 "Cruisin' 

Coupes" with Ford and Chevrolet. Excellent in very good boxes. (3)  

($60­$120)

$50

228

Two 1:87 diecast Cars: Herpa Chevrolet Bel Air, red & white, very 

good in good box; and Ford, maroon, very good unboxed. (2)  

($30­$60)

$20

229

Two Model Power 1:87 scale diecast Jaguars, British Racing 

green: XK-E, excellent in very good plastic display case; and 1960 

Mk II, excellent in excellent box. (2)  ($30­$60)

$20
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230

Two Oxford Diecast 1:76 scale Cars: Alvis Speed Twenty, racing 

green; and Riley Kestrel, black. Excellent in excellent boxes. (2)  

($30­$60)

$20

231
Two Oxford Diecast 1:76 scale Jaguar SS 2.5L, one red and one 

black. Excellent in excellent boxes. (2)  ($30­$60)
$20

232

Two Ricko 1:87 scale diecast 1935 Horch 851 Pullmans: 38309 

black; and 38409 green. Excellent in excellent boxes. (2)  

($30­$60)

$20

233

Two Ricko 38460 1:87 scale diecast 1934 Cadillac V16 

Aerodynamic Coupés, both black. One rear bumper detached, 

otherwise both excellent, in excellent boxes. (2)  ($30­$60)

$20

234

Two Woodland Scenics 1:87 scale Vehicle Sets: AS5555 "Lumpy's 

Coal Company" truck with worker and coal loading gear; and 

AS5563 "Junk Cars" with rusted car bodies, wheels, oil cans and 

other parts. Excellent in excellent boxes. (2)  ($60­$100)

$50

235
Two small plastic Trucks, one Wiking, the other unknown. Very 

good. (2)  ($15­$30)
$10

236
Two kit-bashed 1:87 scale diecast hand-painted Trucks. Good. (2)  

($20­$40)
$15

237
Small plastic Articulated Logging Truck. Length approx. 170mm. 

Very good.  ($15­$30)
$10

238
Six small plastic Construction Vehicles, from Wiking and others. 

Very good. (6)  ($30­$60)
$25

239
Seven small diecast & plastic Construction Vehicles, mostly 

Wiking. Very good. (7)  ($40­$80)
$30

240
Diecast Hitachi BH500 Bucket Wheel Excavator. Length 170mm. 

Needs cleaning, slight paint loss on edges. Very good.  ($15­$30)
$10

241
Norscot diecast Cat 272C Skid Steer Loader. Length 55mm. 

Excellent in excellent plastic display case.  ($15­$30)
$10

242
Two diecast Construction Vehicles. Lengths 110mm and 150mm. 

Very good. (2)  ($15­$30)
$10

243

Two Framed Moulded Plaster Classic Car Reliefs: 1912 Hispano 

Suiza "Alfonso XIII"; and 1910 De Dion Bouton. Each 325mm x 

260mm. A few chips. Good/very good. (2)  ($15­$30)

$10

244
HO-gauge 2-rail Handcar with Figures. Untested, excellent.  

($30­$50)
$25
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245

Athearn HO-gauge 2-rail Canadian National EMD F7 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 6500, green & yellow. With DB labels added. 

Untested, good.  ($30­$60)

$25

246
HO-gauge 2-rail Santa Fe F7 A/B Diesel Locomotive, warbonnet 

livery. Untested, very good. (2)  ($50­$90)
$40

247

Two International Hobby Corp HO-scale Amusement Park Ride 

Kits (unassembled): 5119 Thunderbolt; and 5110 Ferris Wheel. 

Excellent in excellent boxes. (2)  ($50­$100)

$40

248

Life-Like 08285 HO-gauge 2-rail Santa Fe GP38-2 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. 3500, bluebonnet livery. Untested, very good.  

($50­$90)

$35

249
Mantua 750-021 HO-gauge Reading bogie MW Clearance Car, red 

& black. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

250

Bachmann 40-140 HO-gauge 2-rail "The John Bull" Set. Contains 

Locomotive & Tender; three bogie Coaches; Oval of Track; and 

Instructions. Untested, excellent in good box.  ($150­$200)

$100

251

Bachmann 40-130 HO-gauge 2-rail "The DeWitt Clinton" Set. 

Contains Locomotive & Tender with three Coaches. Untested, 

excellent in good box.  ($150­$200)

$100

252

KTM HO-gauge 2-rail 3-car Bullet Train Set. Consists of Power 

Car, Middle Car, and Dummy Power Car. Untested, excellent in 

very good boxes. (3)  ($500­$900)

$450

253

Four Electrotren 1502 HO-gauge 3-Rail MZA Wooden 4-wheel 

Coaches, with interior lighting. Excellent in very good boxes. (4)  

($80­$120)

$50

254
Electrotren 2070 HO-gauge 2-rail DSB Diesel Locomotive No. MZ 

1405, black & red. Untested, excellent in good box.  ($100­$200)
$80

255
Eight Packs of Electrotren HO-scale Motor Cars, five per pack. As 

new in sealed packets. (8)  ($50­$100)
$40

256

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons with Loads: 1105 

Open Wagon with Oil Barrells; 1014 Flat Wagon with Grain Bags; 

1103 Open Wagon with Crate; 1104 Open Wagon with Wooden 

Barrels; and 1107 Open Wagon with Crate. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($80­$160)

$60

257

Five Electrotren HO-gauge 4-wheel Wagons: 1300 Van, brown; 

1340 Van "Renfe", brown; 1107 Open Wagon with Crate Load; and 

1108 Open Wagon with Goods Load. Excellent in very good 

boxes. (5)  ($80­$160)

$60

258
Five Electrotren HO-gauge Pairs of Fragile Large Crate Loads. 

Excellent. (5)  ($20­$40)
$15
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259
Five Electrotren HO-gauge Wagons: Nos. 801, 1100, two 1101, 

and 5142. Boxed as new. (5)  ($100­$200)
$80

260

HO-gauge 2-rail DR 0-8-0 Locomotive & Tender, black & red. 

Connecting rods on one side detached, cab roof damaged. 

Untested, good.  ($30­$60)

$20

261

Fleischmann 74138 HO-gauge 2-rail OBB 2-8-2 Locomotive & 

Tender, black. Factory fitted with DCC and sound. Untested, very 

good in very good box.  ($150­$250)

$120

262

Rokal (West Germany) TT-gauge 2-rail Complete Train Set. 

Includes three locomotives; thirteen wagons; very large amount of 

track including crossings and points; power controller; instructions 

booklets; and an H&M Motorman Twelve power supply. Many 

items in original boxes. Untested, very good.  ($400­$600)

$300

263

Lima HL2003 HO-gauge 2-rail Electric Locomotive No. 110 004-9, 

dark blue with silver roof. Some detail parts on roof damaged, 

pantographs intact. Untested, very good in good box.  ($100­$150)

$70

264

Lima 205126 HO-gauge 2-rail BR 52 Class Co-Co Diesel 

Locomotive "Western Enterprise" No. D1023 , sand. Untested, 

excellent in very good box.  ($50­$100)

$45

265
Lima 208077 HO-gauge 2-rail VIA Rail Co-Co Diesel Locomotive 

No. 6782, blue. Untested, excellent in good box.  ($30­$60)
$25

266
Lima 305333W OO-gauge GWR bogie Corridor Brake Coach No. 

5103, brown & cream. Very good in good box.  ($30­$50)
$20

267

Lima 309175 HO-gauge SBB SRm 51 85 bogie Passenger Coach, 

white & maroon with grey roof. Excellent in very good box.  

($30­$50)

$20

268
Lima 9325 HO-gauge Renfe 50 71 Baggage Van, green. Excellent 

in good box.  ($30­$50)
$20

269

Mainline 37090 OO-gauge 2-rail GWR 43xx Class Locomotive & 

Tender No. 5322, green. Untested, excellent in good box.  

($100­$150)

$70

270

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-169 Open Wagon 

"Cambrian"; 37-129 Open Wagon "CWS"; 37-156 GWR Brake 

Van; 37414 GWR 12T Vent Van; and 37-174 Fruit Van. Excellent 

in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

271
Nine Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons, of various types. 

Excellent in very good boxes. (9)  ($90­$150)
$60

272

Mainline 37078 OO-gauge 2-rail GWR Manor Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Bradley Manor" No. 7802, green, hand-

weathered. Untested, very good in very good box.  ($100­$150)

$70
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273
Mainline OO-gauge 2-rail LNER J72 Class Tank Locomotive No. 

581, green. Untested, excellent in fair box.  ($90­$140)
$60

274
Mainline 54307 OO-gauge 50' Siphon G bogie Milk Van, maroon. 

Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

275

Five Mainline OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-139 20T Brake Van; 

two 37-144 16T Open Wagons; 37-170 Open Wagon; and 37-438 

Open Wagon "Glenhafod". Excellent in good boxes. (5)  

($50­$100)

$40

276
Mainline 54308 OO-gauge GWR 50' Siphon H bogie Milk Van, 

brown. Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

277

Mainline OO-gauge 2-rail BR Warship Class Co-Co Diesel 

Locomotive "Hermes" No. D623, green. One buffer head loose. 

Excellent in good box.  ($100­$150)

$70

278
Noch 15088 HO-scale Set of Station Staff Figures and 

Accessories. Excellent in very good box.  ($20­$40)
$15

279

Two OO-gauge 4-wheel Wagons: Mainline 37438 Mineral Wagon 

"Glenhafod" excellent in fair box; and Hornby R296 Track Cleaning 

Van, excellent in very good box. (2)  ($30­$60)

$25

280

Replica Railways 12051 OO-gauge GWR Collett 60' 3rd Class 

bogie Corridor Coach, brown & cream. Without couplings. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

281
Replica Railways OO-gauge Collett 60' bogie Corridor Coach, 

maroon. Very good/excellent in good box.  ($30­$60)
$20

282

Two Replica Railways OO-gauge 4-wheel Open Wagons: "Bath & 

Corsham"; and "Trimsaran". Excellent in very good boxes. (2)  

($40­$80)

$30

283
Wardie "Master" No. 34 OO-scale diecast Watchman's Hut with 

Figure. Excellent in good box.  ($15­$30)
$10

284

Airfix 54122-6 OO-gauge 2-rail LMS 4F Class 0-6-0 Locomotive & 

Tender No. 4454, black. Untested, excellent in fair/good box.  

($100­$200)

$70

285
Three Airfix 54380 OO-gauge 4-wheel Wagons "Gloucester Gas 

Co.". Excellent in good/very good boxes. (3)  ($60­$90)
$45

286

Airfix 54150-1 OO-gauge 2-rail GWR 6100 Class 2-6-2 Tank 

Locomotive No. 6110, green. Untested, excellent in fair box.  

($100­$200)

$70
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287

Four Airfix OO-gauge Goods Wagons: 54365 4-wheel Open 

Wagon; 54300 4-wheel 12T Van; 54309 Siphon H bogie Van; and 

GWR Siphon G bogie Van. Excellent in good/very good boxes. (4)  

($40­$80)

$30

288

Four Airfix OO-gauge GWR bogie Passenger Coaches, brown & 

cream: three 54250 Class B Suburban 1st/3rd/Brake Coaches; 

and 54255 Auto-Coach Driving Trailer. Excellent in good boxes. (4)  

($50­$100)

$40

289
Airfix 54256-8 OO-gauge BR Autocoach Driving Trailer No.187, 

maroon. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

290
Book: "2017 Hornby Magazine Yearbook No. 9 Collectors Edition", 

127pp hard cover (Key Publishing 2017). Excellent.  ($15­$30)
$10

291

Five OO-gauge Wagons from Airfix and Mainline: BR Siphon G 

bogie Van; two BR 4-wheel Mineral Wagons; and Mainline BR 4-

wheel Mineral Wagon. Excellent in very good boxes. (5)  

($50­$100)

$40

292

Hornby R074 OO-gauge 2-rail BR Class 35 Hymek Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. D7063, green. Untested, excellent in good box.  

($100­$200)

$80

293

Hornby R2503 OO-gauge 2-rail BR Grange Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 6879, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$80

294

Hornby R2369 OO-gauge 2-rail BR "The Golden Arrow" Passenger 

Set. Contains Battle of Britain Class 4-6-2 Locomotive & Tender 

No. 34074; Pullman Kitchen Car "Chloria"; Pullman 1st Class 

Coach "Niobe"; and Pullman 1st Class Kitchen Car "Cecilia". 

Untested, excellent in excellent box.  ($300­$400)

$250

295

Hornby R2019 OO-gauge 2-rail GWR Saint Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Saint Patrick" No. 2927, green. Untested, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

296
Five Hornby OO-gauge LNER Teak bogie Coaches. Excellent. (5)  

($100­$150)
$60

297
Hornby OO-gauge Inter-City bogie Brake Corridor Coach, blue & 

grey. Excellent in fair box.  ($30­$50)
$20

298
Hornby R018 OO-gauge GWR 4-wheel Toad Brake Van, grey. 

Excellent in good box.  ($30­$50)
$20

299

Hornby R2397A OO-gauge 2-rail LMS Class 4P 2-6-4 Fowler Tank 

Locomotive No. 2321, black. Untested, excellent in very good box.  

($80­$160)

$60

300

Quantity of Hornby and Tri-ang OO-gauge 2-rail Track. Includes 

straights, curves, short sections, points, and crossings. Very good.  

($100­$200)

$80
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301

Hornby R3226 OO-gauge 2-rail BR Class 72xx 2-8-2 Tank 

Locomotive No. 7218, black. Untested, excellent in excellent box.  

($80­$160)

$60

302

Hornby R3332 OO-gauge 2-rail BR (Late) King Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 6029 "King Edward VII", green. 

Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

303
Hornby OO-gauge Siphon H bogie Ventilated Van, maroon. 

Excellent in very good box.  ($30­$50)
$20

304

Hornby R1184 OO-gauge 2-rail "Western Express" Passenger Set. 

Contains GW 4-6-0 Locomotive & Tender "Ketley Hall" No. 4935; 

Pullman Car "Sheila"; Pullman Car "Agatha"; 3rd Class Pullman 

Car No. 77; Track; Power supply with UK Plus; eLink Digital 

Computer Controller; Track Mat; and Instruction CD. Untested, 

excellent in excellent box.  ($450­$650)

$400

305

Hornby R380 OO-gauge 2-rail BR Court Class 4-6-0 Locomotive & 

Tender "Clevedon Court" No. 2937, black. Untested, excellent in 

good box.  ($100­$200)

$80

306
Hornby R210 OO-gauge 4-wheel Wagon "General Refractories". 

Very good in fair box.  ($20­$40)
$15

307

Hornby R2661M OO-gauge 2-rail "The Bournemouth Belle" Set. 

Contains SR Battle of Britain Class 4-6-2 Locomotive & Tender; 

Pullman Coach "Car No. 154 Third Class"; Pullman Coach 

"Rosemary"; and Pullman Coach "Car No. 31 Third Class". Fitted 

with DCC. Limited edition, with certificate. Untested, excellent in 

very good box.  ($250­$450)

$200

308

Hornby R2250 OO-gauge 2-rail BR Class 5MT 4-6-0 Locomotive & 

Tender No. 45253, black. Untested, excellent in very good box.  

($150­$200)

$90

309

Hornby R3304 OO-gauge 2-rail BR 700 Class 0-6-0 Drummond 

Locomotive & Tender No. 30316, black weathered. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

310

Two Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R101 Coke Wagon 

"Bannockburn"; and R103 Hopper Wagon "Roberts". Excellent in 

very good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

311

Hornby R1042 OO-gauge 2-rail Passenger Set. Contains BR West 

Country Class 4-6-2 Locomotive & Tender "Wilton" No. 34041; 1st 

Class Pullman Kitchen Car "Cynthia"; 3rd Class Pullman Kitchen 

Car No. 171; 3rd Class Pullman Brake Car No. 65; Track; Power 

Controller with UK plug; and Instruction Booklets. Missing Virtual 

Railway CD. Untested, excellent in excellent box.  ($400­$600)

$300

312

Hornby R3384TTS OO-gauge 2-rail BR (Late) King Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "King George I" No. 6006, green. Factory 

fitted with DCC and TTS sound. Untested, excellent in excellent 

box.  ($200­$300)

$150

313

Hornby R324 OO-gauge 2-rail BR 8F Class 2-8-0 Locomotive & 

Tender No. 48141, black. Untested, excellent in good/very good 

box.  ($150­$200)

$100
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314

Hornby R2168 OO-gauge 2-rail "The Yorkshire Pullman" 

Passenger Set. Contains BR A3 Class 4-6-2 Locomotive & Tender 

"St Simon" No. E112, green; Pullman Coach "Zena"; Pullman 

Coach "Eunice"; and Pullman Coach "Car No. 65". Untested, 

excellent in fair/good box.  ($350­$450)

$300

315

Hornby R2547 OO-gauge 2-rail GWR Grange Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 6877, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$80

316
Hornby R246 OO-gauge SAA 4-wheel 45 Ton Steel Carrier. 

Excellent in fair box.  ($20­$40)
$15

317

Hornby R2732 OO-gauge 2-rail BR Class 4P 2-6-4 Tank 

Locomotive No. 42616, black. Untested, excellent in very good 

box.  ($80­$160)

$60

318

Two Hornby OO-gauge 4-wheel Wagons: R109 Closed Van 

"Cadbury's"; and R103 Hopper Wagon "Roberts". Excellent in very 

good boxes. (2)  ($30­$60)

$25

319

Hornby R2464 OO-gauge 2-rail GWR Class 2800 2-8-0 

Locomotive & Tender No. 2847, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$80

320

Hornby R2727 OO-gauge 2-rail BR Patriot Class 4-6-0 Locomotive 

& Tender "REME" No. 45528, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$80

321

Hornby R3412 OO-gauge 2-rail BR (Early) S15 Class 4-6-0 

Locomotive & Tender No. 30842, black. Untested, excellent in very 

good box.  ($100­$200)

$80

322

Quantity of OO-scale Structures: Hornby R8084 TrakMat 

Accessories Pack of Engine Shed, Signal Box & Cottage; Wills 

SS78 Island Platform Shelter; Will SS54 Station Canopy; Metcalfe 

PO205 Low Relief Pub & Shops Card Kit; and Peco ST-291 Set of 

two Straight Platforms. All require assembly. As new in original 

packaging. (5)  ($40­$80)

$30

323
Dapol for Hornby Magazine HM004A OO-gauge BR "Stove R" 6-

wheel Brake Van, maroon. Excellent in excellent box.  ($40­$80)
$20

324
HO-gauge clockwork BR Diesel Shunting Locomotive, orange. 

Tested and working. Good/very good.  ($30­$60)
$15

325
Book: "Along Lost Lines", Paul Atterbury, 251pp hard cover (David 

& Charles 2007). Excellent.  ($15­$30)
$10

326
Book: "A Pictorial Record of Great Western Coaches", J.H. 

Russell, 273pp hard cover (Oxford 1973). Very good.  ($15­$30)
$10

327
Faller B160 HO-scale Public Fountain (unassembled). Appears 

complete, with instructions. Very good in very good box.  ($20­$40)
$15
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328

Two Lima OO-gauge GWR bogie Coaches: 305333W Corridor 

Brake Coach; and 305322W Restaurant Car. Excellent in good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$35

329

Faller B215 HO-scale Cafe and Petrol Station (unassembled) 

Appears complete, with instructions. Very good in very good box.  

($30­$60)

$20

330

Two Oxford Rail OO-gauge 4-wheel Wagons: "Leamington Priors" 

and "E. Welford & Son". Excellent in excellent boxes. (2)  

($40­$80)

$30

331

Faller B906 HO-scale Four Storey Block of Units (unassembled). 

Appears complete but without instructions. Very good in very good 

box.  ($30­$60)

$20

332

Two OO-gauge bogie Wagons: Bachmann 34-626 BR Suburban 

Brake Coach, brown; and Lima 305353 Parcel Van, overpainted 

maroon. Very good in very good boxes. (2)  ($40­$80)

$35

333

Two E. Suydam HO-scale cardboard & wood Building Kits 

(unassembled): 511B 1886 Freight House; and 571 Old Town 

Saloon, General Store & Blacksmith Shop. Excellent in good 

boxes. (2)  ($50­$100)

$40

334

Heljan 3517 OO-gauge 2-rail BR Class 35 Bo-Bo Diesel 

Locomotive No. D7026, green. Fitted with DCC. Untested, 

excellent in excellent box.  ($150­$250)

$100

335

Heljan 4701 OO-gauge BR Co-Co Diesel Locomotive "Isambard 

Kingdom Brunel" No. D1662, green. Untested, excellent in very 

good box.  ($150­$250)

$120

336

Heljan 4751 OO-gauge 2-rail 47 Class Diesel Locomotive No. 

1562, green. Appears to have been dropped, damaged cab, cast 

base fractured. As is, in good box.  ($150­$250)

$100

337

Heljan 47901 OO-gauge 2-rail BR Class 47 Co-Co Diesel 

Locomotive No. D1501, green. Untested, excellent in very good 

box.  ($150­$250)

$100

338

Heljan 47941 OO-gauge 2-rail BR Class 47 Co-Co Diesel 

Locomotive "North Star" No. D1661, green weathered. One buffer 

bar loose. Untested, very good/excellent in very good box.  

($150­$250)

$100

339

Heljan 5200 OO-gauge 2-rail BR Class 52 Diesel Hydraulic Co-Co 

Locomotive "Western Talisman" No. D1007, maroon. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

340

Heljan 5201 OO-gauge 2-rail BR Class 52 Diesel Hydraulic Co-Co 

Locomotive "Western Empress" No. D1037, Green. Untested, 

excellent in very good box.  ($150­$250)

$100

341

Heljan OO-gauge 2-rail BR Class 128 DMU Parcels Van No. 

M55989, green. Untested, appears unrun, excellent in excellent 

box.  ($150­$250)

$100
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342
Five Dapol OO-gauge 40-wheel Goods Wagons, of various types. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

343
Five Dapol OO-Gauge 4-wheel Goods Wagons, of various types. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

344

Three Dapol OO-gauge Wagons: 4F-031-004 Milk Tanker 

"Unigate Creameries"; B679AW BR 20T Mineral Wagon; and 4F-

060-008 BR Coal Wagon. Excellent in very good boxes. (3)  

($25­$50)

$20

345
Five Dapol OO-Gauge 4-wheel Goods Wagons, of various types. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

346
Five Dapol OO-Gauge 4-wheel Goods Wagons, of various types. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)
$40

347

Five Dapol OO-gauge 4-wheel Goods Wagons: two Banana Vans; 

two Vans; and Grain Hopper. Excellent in very good boxes. (5)  

($50­$100)

$40

348

Two Dapol OO-gauge Goods Wagons: 6-wheel Tanker "Unigate 

Creameries Ltd"; and 4-wheel Grain Hopper. Excellent in very 

good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

349

Five Dapol OO-gauge 4-wheel Wagons: two Banana Vans; Coal 

Wagon "Grampus"; and two Vans. Excellent in excellent boxes. (5)  

($50­$100)

$40

350

Five Dapol OO-gauge Goods Wagons: GWR Grain Hopper; 

Wagon "Teign Valley Granite"; Wagon "Antelope Coal"; Limestone 

Wagon "Hopton-Wood Stone Firms" ; and Coal Wagon "Lowell 

Baldwin". Excellent in very good/excellent boxes. (5)  ($50­$100)

$40

351

Three Dapol OO-gauge Wagons: 4F-060-008 BR Coal Wagon; 

B584W BR Fruit Van; and 4F-031-002 SR Milk Tank Wagon 

"United". Excellent in very good boxes. (3)  ($25­$50)

$20

352

Five Dapol OO-gauge Wagons: 4F-014-004 BR Fruit Van; 4F-032-

004 BR Tank Wagon; 4F-031-012 Milk Tank Wagon; and two 4F-

031-002 SR Milk Tank Wagons. Excellent in very good boxes. (5)  

($50­$100)

$40

353

Five Dapol OO-gauge Wagons: 4F-032-006 Tank Wagon "WM 

Butler"; 4F-031-002 SR Milk Tank Wagon; 4F-031-010 Milk Tank 

Wagon; 4F-014-004 BR Fruit Van; and 4F-031-006 MMB Milk 

Tank Wagon. Excellent in very good boxes. (5)  ($50­$100)

$40

354

Bachmann 31-776 OO-gauge 2-rail BR Modified Hall Class 4-6-0 

Locomotive & Tender "Mere Hall" No. 7915, green. Loco body 

loose from chassis, piping loose. Untested, note on box says 

"broken". Very good in very good box.  ($100­$200)

$80

355

Three Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-

656 14T Tank Wagon "ICI"; 37-754B BR 12T Ventilated Fruit Van; 

and 38-328 BR 13T Open Wagon. Excellent in very good boxes. 

(3)  ($50­$80)

$40
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356

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Passenger 

Coaches, maroon: two 39-126B Composite CK Coaches; and two 

39-026D Corridor SK Coaches. Excellent in very good boxes. (4)  

($80­$120)

$60

357

Bachmann 32-859 OO-gauge 2-rail BR Class 9F 2-10-0 

Locomotive & Tender No. 92233, black weathered. Fitted with 

DCC. Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

358

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge LMS 57' bogie Coaches, 

maroon: 34-226D Corridor Brake/3rd Coach; 34-251D Composite 

Corridor Coach; 34-252D Composite Corridor Coach; and 34-252D 

Composite Corridor Coach. Excellent in very good boxes. (4)  

($80­$120)

$60

359

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-754B 

BR Ventilated Fruit Van; 37-225F BR 16T Mineral Wagon; two #37-

081E BR Open Wagons; and 38-450-LN BR Open Wagon. 

Excellent in very good boxes. (5)  ($80­$120)

$60

360
Bachmann 37-726Z OO-gauge Set of three 4-wheel 12T Ventilated 

Vans. Excellent in good box.  ($100­$200)
$80

361

Bachmann Branch-Line 32-002 OO-gauge 2-rail BR Hall Class 4-6-

0 Locomotive & Tender No. 5960 "Saint Edmund Hall", black. 

Oxidisation on some detail parts. Untested, very good in very good 

box.  ($100­$200)

$80

362

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-779B 

BR 12T Box Car; 37-754B BR 12T Ventilated Fruit Box Car; 38-

452 BR 13T Open Wagon; 33-306C 20T BR Toad Brake Van; 37-

729A BR 12T Box Car; and 37-675A 14T Tank Wagon "Mobil". 

Excellent in excellent boxes. (6)  ($100­$160)

$80

363

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 38-328 

BR 13T Open Wagon; 37-729A BR 12T Ventilated Van; 37-656 14 

Ton Tank Wagon "ICI"; 38-675A 14 Ton Tank Wagon "Mobil"; and 

38-190A BR 12T Insulated Van. Excellent in very good boxes. (5)  

($80­$120)

$60

364

Bachmann Branch-Line 32-104 OO-gauge 2-rail Railfreight 

Distribution 0-6-0 Diesel Shunter No. 08635, grey, blue & yellow. 

Untested, excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

365

Two Bachmann Branch-Line OO-gauge GWR bogie Coaches, 

brown & cream: 34-127A 1st/3rd Coach; and 34-076 Brake/1st/3rd 

Coach. Excellent in very good boxes. (2)  ($40­$60)

$30

366

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: three 37-

683 14T Tank Wagons; 38-191B 10T Insulated Van; and 38-328 

13T Open Wagon. Excellent in very good boxes. (5)  ($80­$120)

$60

367

Bachmann Branch-Line 32-154A OO-gauge 2-rail BR N Class 2-6-

0 Locomotive & Tender No. 31404, black weathered. Fitted with 

DCC. Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

368

Three Bachmann Branch-Line OO-Gauge BR bogie Suburban 

Coaches: two 34-603 Passenger Coaches No. M46074; and 34-

626 Brake Coach No. M43257. Excellent in good boxes. (3)  

($60­$100)

$50
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369

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Coaches, brown 

& cream: 39-029B 1st Class SK Corridor Coach; 39-179 Full Brake 

BG Coach; 39-154 1st Class FK Corridor Coach; 39-054A Open 

SO Coach; and 39-029A SK Corridor Coach. Excellent in very 

good boxes. (5)  ($80­$120)

$60

370

Bachmann Branch-Line 32-178 OO-gauge 2-rail LMS Crab 2-6-0 

Locomotive & Tender No. 2715, black. Untested, appears unrun, 

excellent in very good box.  ($100­$200)

$80

371

Five Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Passenger 

Coaches, maroon: 34-175 Brake/1st Coach; 34-200 2nd Class 

Coach; 34-675 2nd Class Suburban Coach; 34-700 1st Class 

Suburban Coach; and 34-603 2nd Class Suburban Coach. 

Excellent in good/very good boxes. (5)  ($100­$200)

$80

372

Bachmann Branch-Line 32-200A OO-gauge 2-rail GWR 8750 

Class 0-6-0 Tank Locomotive No. 6752, green. Body separated 

from base, missing connecting rods. Untested, good/very good in 

very good box.  ($100­$200)

$80

373

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-377G 

BR 16T Mineral Wagon; 38-191B BR 10T Insulated Van; 37-226F 

BR 16T Mineral Wagon; 33-304 20T Brake Van; 37-754 BR 12T 

Ventilated Fruit Van; and 37-726 BR 12T Van. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($100­$160)

$80

374

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-188 

Coke Rail Wagon; 38-231 BR 12T Ventilated Van; 38-551 BR 20T 

Brake Van; 33-079B BR China Clay Wagon; and 37-378 Mineral 

Wagon. Excellent in very good boxes. (5)  ($70­$140)

$50

375

Bachmann Branch-Line 32-700 OO-gauge 2-rail BR Class 46 Co-

Co Diesel Locomotive No. D163, green. Untested, excellent in 

good box.  ($100­$200)

$80

376

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-377 

Mineral Wagon; 37-114 Open Wagon "Baldwin"; 37-201 Open 

Wagon "Gloucester"; and 38-385A BR 12T Ventilated Fruit Van. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($70­$140)

$50

377

Bachmann Branch-Line 32-955 OO-gauge 2-rail BR Standard 

Class 4MT 2-6-0 Locomotive & Tender No. 76109, black. 

Untested, excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

378

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge GWR Collett bogie 

Corridor Coaches, brown & cream: 34-050 3rd Class Coach; 34-

075 Brake/3rd Coach; 34-126 3rd Class Coach; and 34-100 1st 

Class Coach. Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

379

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-

377G BR 16T Mineral Wagon; 37-779B BR 12T Van; 37-675A 14T 

Tank Wagon "Mobil"; and 37-721 8 Ton Cattle Wagon. Excellent in 

very good boxes. (4)  ($70­$140)

$50

380
Bachmann Branch-Line 33-300 OO-gauge GWR 20T 4-wheel 

Brake Van, grey. Excellent in fair box.  ($20­$40)
$15
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381

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-729A 

12T Van; 38-386 12T Fruit Van; 33-301F BR 20T Toad Brake Van; 

37-675A 14T Tank Wagon "Mobil"; 37-226F BR 16T Mineral 

Wagon; and 38-231 12T BR Van. Excellent in very good boxes. (6)  

($100­$160)

$80

382

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: three 

37-800 LMS 12T Ventilated Van; and 37-034 Open Wagon "F.H. 

Silvey". Excellent in very good boxes. (4)  ($70­$140)

$50

383

Bachmann Branch-Line 38-340 OO-gauge Set of three BR 13T 4-

wheel Open Wagons, weathered. Excellent in very good box.  

($60­$80)

$40

384
Bachmann Branch-Line 39-151A OO-gauge BR 1st Class bogie 

Corridor Coach, maroon. Excellent in very good box.  ($100­$200)
$80

385

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge BR bogie Coaches, 

maroon: 39-026G SK 2nd Class Corridor Coach; 39-261A RMB 

Buffet Car; 39-076C BSK Corridor Brake Coach; and 39-026D SK 

Corridor Coach. Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

386

Bachmann Branch-Line OO-gauge 2-rail BR C Class 0-6-0 

Locomotive & Tender No. 31227, black. Fitted with DCC. Untested, 

excellent in excellent box.  ($100­$200)

$80

387

Bachmann Branch-Line OO-gauge Set of three 14T 4-wheel Tank 

Wagons "Tarmac", black weathered. Excellent in excellent box.  

($60­$80)

$40

388

Bachmann Branch-Line OO-gauge Set of three BR 4-wheel 

Conflats with BD Containers. Excellent in very good box.  

($60­$80)

$40

389

Four Bachmann Branch-Line OO-gauge GWR Collett 60' bogie 

Corridor Coaches, brown & cream: 34-050 3rd Class; 34-125B 

1st/3rd Class; 34-100B 1st Class; and 34-125 1st/3rd Class. 

Excellent in very good boxes. (4)  ($80­$120)

$60

390

Six Bachmann Branch-Line OO-gauge 4-wheel Wagons: 37-656 

14T Tank Wagon "ICI"; 37-779B BR 12T Van; 37-226F 16T BR 

Mineral Wagon; 37-712B 8T BR Cattle Wagon; 38-190A BR 12T 

Insulated Van; and 38-386 BR 12T Ventilated Van. Excellent in 

excellent boxes. (6)  ($100­$160)

$80

391

Five "World Class Trains" DVDs: "The British Orient Express"; 

"The Venice Simplon Express"; "The Royal Orient"; "The New 

Polar Express"; and "The Royal Canadian Express". Very good in 

very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

392
National Railway Museum 3-D Photograph of Flying Scotsman. 

395mm x 295mm. Excellent.  ($10­$20)
$5

393

Four New Zealand Railway VHS Videos: "Total Steam: Great NZ 

Railway Journeys"; "North Island Main Trunk"; "Taieri Gorge 

Railway"; and "New Zealand Railways: Steam Years". Very good in 

very good boxes. (4)  ($20­$40)

$15
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394

Four Railway DVDs: "Flying Scotsman: Running the Legend"; "The 

Flying Scotsman Down Under"; "Flying Scotsman Comes Home"; 

and "Sir Nigel Gresley on the Mainline". Very good in very good 

boxes. (4)  ($30­$50)

$20

395

Four Railway VHS Videos: "The Ooty Rack: India's Only Rack 

Railway"; "The Valley Rattler"; "The Little Railway That Could"; and 

"New Zealand Railways: Steam Years". Very good in very good 

boxes. (4)  ($20­$40)

$15

396

Four "Railway Adventures Across Europe" DVDs: "Rails of Rigi" & 

"Over the Top"; "Heart of Freedom" & "Birthplace of Preservation"; 

"Through the Dales" & "Castles, Kings and Trains"; and "The 

Conquering Rails Heading South". Very good in very good boxes. 

(4)  ($30­$60)

$25

397

Original Metal Sign Co. enamelled Wall Sign of LNER 4791 

Locomotive. 400mm x 300mm. As new in sealed packaging.  

($10­$20)

$5

398

Original Metal Sign Co. enamelled Wall Sign of UK Standard 

Railway Gauge. 300mm x 400mm. As new in sealed packaging.  

($10­$20)

$5

399
Three Coffee Mugs with British Railway Designs. One cracked, 

fair, the others excellent. (3)  ($15­$30)
$10

400

Framed Tapestry of Locomotive with Coaches "Toytrain 

Collection". Frame 1093mm x 298mm. Superbly hand-stitched and 

professionally framed. Excellent.  ($90­$150)

$80

401

Framed Tapestry of Legendary American Locomotives. Frame 

484mm x 600mm. Superbly hand-stitched and professionally 

framed. Excellent.  ($90­$150)

$80

402

Framed Tapestry of Early Locomotives. Frame 269mm x 666mm. 

Superbly hand-stitched and professionally framed. Excellent.  

($50­$100)

$40

403

Framed Tapestry of "Flying Scotsman" Locomotive. Frame 428mm 

x 240mm. Superbly hand-stitched and professionally framed. 

Excellent.  ($100­$200)

$60

404

Bradford "Memories of Steam" battery-operated Flying Scotsman 

Clock. Cast resin, height 315mm. Train runs around track, guard 

pops out of cuckoo hatch. Can sit on a table or be wall-mounted. 

Includes decorative pendulum & weights, instructions, and power 

supply. Limited edition, with certificate. As new, in original 

packaging (not shown).  ($200­$300)

$120

405
Jim Beam CNJ Passenger Coach 750ml Whiskey Decanter. 

Appears to contain liquid. Excellent.  ($40­$80)
$25

406

Jim Beam CX142 Train Series Jersey Western Box Car 750ml 

Whiskey Decanter, yellow. Appears to contain liquid. Excellent in 

poor box.  ($40­$80)

$30
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407
Jim Beam Railway Tank Wagon Whiskey Decanter. Appears to 

contain liquid. Excellent in good box.  ($30­$60)
$25

408
Jim Beam W&A Railroad "Flatcar" 750ml Whiskey Decanter 

(empty). Excellent in very good box.  ($40­$80)
$35

409
Jim Beam CNJ Observation Car 750ml Whiskey Decanter, brown. 

Appears to contain liquid. Excellent in very good box.  ($40­$80)
$25

410
Jim Beam HW96 Train Series Water Tower 750ml Whiskey 

Decanter (empty). Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

411
Jim Beam CRR of NJ Tender, for locomotive No. 197 decanter. 

Excellent.  ($40­$80)
$30

412
Jim Beam Train Series CNJ No. 91197 Red Caboose 750ml 

Whiskey Decanter. Appears to contain liquid. Excellent.  ($30­$60)
$25

413
Jim Beam Cowboy 750ml Whiskey Decanter. Appears to contain 

liquid. Very good.  ($40­$60)
$30

414
Jim Beam Bohemian Girl Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($40­$80)
$15

415
Jim Beam Circus Elephant Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($50­$100)
$35

416
Jim Beam Charging Bull 750ml Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($30­$60)
$20

417
Jim Beam Boys' Towns of Italy Whiskey Decanter (empty). Good.  

($30­$60)
$10

418
Jim Beam "Ernies Wines & Liquors" 757ml SF Flower Cart 

Whiskey Decanter (empty). Flowers loose. Very Good.  ($40­$60)
$30

419
Jim Beam "Mortimer Snerd" Ventriloquist Dummy 757ml Whiskey 

Decanter. Appears to contain liquid. Excellent.  ($50­$70)
$35

420
Jim Beam "The Portola Trek" Painting Whiskey Decanter (empty). 

Good.  ($30­$60)
$15

421
Deutsche Braustätten Flagon. Appears to contain liquid. Very 

good.  ($30­$60)
$20
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422 Dark Eyes Vodka Decanter, brown (empty). Very good.  ($40­$80) $20

423 Dark Eyes Vodka Decanter, grey (empty). Good.  ($30­$60) $15

424
Jim Beam "Coffee Mill 1856" 750ml Whiskey Decanter. Appears to 

contain liquid. Very good.  ($40­$60)
$30

425
Jim Beam 17th Annual Convention Belle of Louisville Whiskey 

Decanter (empty). Very good.  ($30­$50)
$20

426
Jim Beam 1979 Native American Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($30­$60)
$25

427
Jim Beam 1982 Mardi Gras Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($40­$80)
$20

428
Jim Beam 1984 Musical Bell Whiskey Decanter with Music Box 

(empty). Missing top. Good in fair box.  ($30­$60)
$15

429
Jim Beam 1985 Wollongong District Convention Jug. Excellent.  

($40­$60)
$25

430
Jim Beam 1988 Holiday Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($40­$80)
$15

431 Jim Beam 1995 200th Anniversary Plate. Excellent.  ($30­$60) $15

432
Jim Beam 7th Annual Convention 87 Kentucky Whisky Decanter. 

Excellent in good box.  ($40­$60)
$15

433
Jim Beam Aida 750ml Whiskey Decanter, with music box. Appears 

to contain liquid. Very good. (2)  ($30­$60)
$25

434
Music Box Base for Jim Beam Aida Whiskey Decanter. Does not 

appear to be working. As is.  ($15­$30)
$10

435
Jim Beam Armadillo Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($30­$60)
$20

436
Jim Beam Beer Stein Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($40­$80)
$20

Super Sunday Christmas Auction December 2022 Page 31 of 43



Lot No. Description Starts at

437
Jim Beam Beverly Hills "Vendome Liquors & Wines" Wagon 750ml 

Whiskey Decanter (empty). Very good.  ($40­$80)
$25

438
Jim beam Boston MA 16th Annual Convention 1986 Soldier 

Whiskey Decanter (empty). Very good.  ($40­$60)
$20

439

Jim Beam Collector's Edition Vol. XII James Lockhart Labrador 

Retriever Painting Whiskey Decanter (empty). Very good in good 

box.  ($30­$50)

$20

440
Jim Beam 1981 Julian McShane Beam Presidential Gift Whiskey 

Decanter (empty). A couple of small chips. Very good.  ($30­$60)
$15

441

Jim Beam 1978 Chevrolet Corvette 750ml Whiskey Decanter, 

black (empty). Axle assemblies and tail-lights loose. Very good.  

($40­$80)

$30

442

Jim Beam 1978 Chevrolet Corvette 750ml Whiskey Decanter, red. 

Appears to contain liquid. Axle assemblies loose. Excellent in poor 

box.  ($40­$80)

$30

443

Jim Beam Duesenberg 750ml Whiskey Decanter, blue (empty). 

Needs cleaning, roof and windscreen detached, some wear to 

chromed parts. Good.  ($40­$80)

$30

444
Jim Beam Ford Model A 750ml Whiskey Decanter, olive green 

(empty). Rear axle bent, soft-top detached. Very good.  ($30­$60)
$25

445
Jim Beam Ford Model A Phaeton Police Car 750ml Whiskey 

Decanter, dark blue (empty). Very good.  ($50­$70)
$35

446
Jim Beam Delco Freedom Battery Whiskey Decanter (empty). 

Very good.  ($30­$60)
$20

447

Jim Beam FW54W 1978 Chevrolet Corvette 750ml Whiskey 

Decanter, white. Appears to contain liquid. Excellent in fair box.  

($40­$60)

$30

448

Jim Beam FW54Y 1978 Chevrolet Corvette 750ml Whiskey 

Decanter, yellow. Appears to contain liquid. Excellent in poor box.  

($30­$60)

$20

449
Jim Beam Vintage Oldsmobile Whiskey Decanter. Appears to 

contain some liquid. Good/very good.  ($50­$100)
$30

450
Jim Beam State Trooper Chevrolet Whiskey Decanter (empty). 

Good/very good in good box.  ($40­$80)
$30

451
Jim Beam Oldsmobile Whiskey Decanter, black (empty). Steering 

handle loose. Good/very good.  ($30­$50)
$25
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452
Jim Beam 1990 Kissimmee FL 20th Annual Convention Whiskey 

Decanter (empty). Excellent.  ($30­$60)
$15

453
IAJBB&SC 1970-1985 Commemorative Silver Coin. Very good.  

($30­$60)
$20

454

Eight Jim Beam "Collector's Edition Vol. IV" European Artists 

Whiskey Decanters (all empty). Very good in good boxes. (8)  

($100­$200)

$45

455
Jim Beam "For the Love of a Horse" 750ml Whiskey Decanter 

(empty). Excellent.  ($40­$60)
$30

456
Jim Beam "Are You a Turtle?" 757ml Whiskey Decanter (empty). 

Very good.  ($20­$40)
$10

457
Jim Beam "Blue Hen" 750ml Whiskey Decanter. Appears to 

contain liquid. Very good.  ($40­$60)
$30

458

Five Jim Beam JBBCA 1982-1985 Convention Australian Parrot 

Mugs: Black Cockatoo, Paradise Parrot, Galah, King Parrot, and 

Princess Parrot. Excellent. (5)  ($150­$200)

$80

459
Four Jim Beam James Lockhart Champion Dog Paintings Whiskey 

Decanters (empty). Good/very good. (4)  ($60­$100)
$50

460
Jim Beam "Collector's Edition Vol. III" Americana Paintings 

Whiskey Decanters (all empty). Very good.  ($100­$200)
$50

461
Jim Beam "Ducks Unlimited", Duck and Tree Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($30­$60)
$15

462

Jim Beam Duck Stamp Series "Wigeon" Second Edition 750ml 

Whiskey Decanter. Appears to contain liquid. Good/very good in 

fair box.  ($30­$40)

$20

463

Jim Beam Duck Stamp Series "Mallards" Second Edition 750ml 

Whiskey Decanter. Appears to contain liquid. Very good in far box.  

($30­$40)

$20

464

Jim Beam Duck Stamp Series "Green-Winged Teal" Second 

Edition 750ml Whiskey Decanter. Appears to contain liquid. 

Good/very good in fair box.  ($30­$40)

$20

465
Jim Beam Elephant Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($50­$100)
$30

466
Jim Beam Elephant Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($50­$100)
$30
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467
Jim Beam Executive Series 750ml Whiskey Decanter. Appears to 

contain liquid. Very good.  ($30­$40)
$20

468
Jim Beam Dial Pay Phone 750ml Whiskey Decanter. Appears to 

contain liquid. Excellent.  ($40­$80)
$35

469
Jim Beam Pay Phone 750ml Whiskey Decanter. Appears to 

contain some liquid. Very good.  ($40­$80)
$30

470
Jim Beam Harp Seal Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($30­$60)
$15

471
Jim Beam I.A.J.B.B.S.C. Harlequin Duck Whiskey Decanter. 

Excellent in very good box.  ($30­$60)
$15

472
Jim Beam I.A.J.B.B.S.C. New Orleans LA 1982 Mug. Excellent.  

($30­$50)
$15

473
Jim Beam I.A.J.B.B.S.C. Norfolk VA James Lockhart Raccoon 

Painting Mug. Excellent.  ($30­$60)
$15

474
Jim Beam IAJBB&SC 1987 7th District Australia 12th Convention 

porcelain Bell. Excellent.  ($40­$60)
$25

475

Jim Beam J.B.B.C.A. 1984 Third QLD State Convention Surfers 

Paradise Mounted Queensland Shape with Kookaburra. Very 

good.  ($50­$100)

$30

476
Jim Beam J.B.B.C.A. 1983 Convention King Parrot Mug. Excellent.  

($30­$60)
$20

477
Jim Beam J.B.B.C.A. 1985 4th State Convention Surfair Platypus 

Mug. Good/very good.  ($40­$80)
$35

478
Jim Beam James Lockhart Bighorn Sheep 757ml Whiskey 

Decanter (empty). Very good.  ($30­$50)
$20

479 Jim Beam J.B.B.C.A. Crimson Rosella Jug. Very good.  ($30­$60) $20

480
Jim Beam JBBSCA Crimson Rosella Jug. Some wear to gold 

around base. Very good.  ($30­$50)
$25

481
Jim Beam King Kong Whiskey Decanter (empty). Very good.  

($50­$100)
$35
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482
Jim Beam Milwaukee Bottles & Specialties Club Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($30­$60)
$15

483

Jim Beam New England JBBSCA "The Beam Pot" 1000ml 

Whiskey Decanter. Appears to contain liquid. Very good.  

($30­$60)

$20

484
Jim Beam Pin-Bottle 700ml Whiskey Decanter. Appears to be full. 

Very good.  ($40­$80)
$30

485
Jim Beam Seattle WA 26th Annual Convention Whiskey Decanter 

(empty). Excellent.  ($30­$60)
$15

486
Jim Beam Seoul 1988 Medallion Whiskey Decanter (empty). 

Excellent in very good box.  ($40­$60)
$20

487
Jim beam Sheraton Hotels & Motor Inns Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($30­$60)
$15

488
Jim Beam South Australia Galah Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($50­$100)
$35

489
Jim Beam Greek Urn 750ml Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($30­$50)
$20

490
Jim Beam Egyptian Urn 750ml Whiskey Decanter (empty). Very 

good.  ($30­$40)
$20

491

Jim Beam Vendome Liquors & Wine Horse-drawn Cart Whiskey 

Decanter (empty). Without horse, front section detached. 

Good/very good.  ($20­$40)

$10

492
Jim Beam Village of Lombard Centennial Whiskey Decanter 

(empty). Very good.  ($30­$60)
$15

493
Pair of Jim Beam 1964 Election Boxing Animal Whiskey Decanters 

(both empty). Very good. (2)  ($40­$80)
$30

494

Set of Four Jim Beam Collector's Edition Vol. XIV James Lockhart 

Painting Whiskey Decanters: Red Fox, Raccoon, Cotton Tail, and 

Mule Deer. All empty. Very good in good boxes. (4)  ($100­$200)

$60

495

Set of three Jim Beam Collector's Edition Vol. XI James Lockhart 

Painting Whiskey Decanters: Chipmunk, Pronghorn Antelope, and 

Bighorn Sheep. All empty. Very good in good boxes. (3)  

($80­$150)

$45

496

Three Jim Beam "Collectors Edition Vol. VIII" Classical Composers 

Whiskey Decanters (all empty). Very good in good boxes. (3)  

($50­$100)

$25
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497

Three Jim Beam Collector's Edition Volume IX James Lockhart 

Bird Paintings Whiskey Decanters (empty). Good/very good. (3)  

($40­$80)

$20

498
Three Jim Beam James Lockhart Bird Paintings Whiskey 

Decanters. Excellent in good boxes. (3)  ($50­$100)
$30

499

Three Jim Beam J. Lockhart Wildlife 750ml Whiskey Decanters: 

Wood Duck, White Tailed Deer and Scarlet Tanager. All appear to 

contain liquid. Excellent in very good boxes. (3)  ($80­$120)

$50

500
Three Jim Beam Duck Postage Stamp Series Whiskey Decanters 

(empty). Very good. (3)  ($80­$120)
$50

501
Three Jim Beam Ten-Pin Bowling 750ml Whiskey Decanters (all 

empty). Very good. (3)  ($60­$120)
$45

502

Two Jim Beam 1975 10th Anniversary Hawaiian Open Mugs. With 

United Airlines, Jim Beam, National Tobacco Festival and 

NAJBB&SC branding. Very good. (2)  ($50­$100)

$30

503

Two Jim Beam 757ml Whiskey Decanters: Pearl Harbor Survivors 

Association, appears to contain liquid; and "Are You a Turtle?" 

(empty). Very good. (2)  ($50­$80)

$40

504

Two Jim Beam Whiskey Decanters: Pin-Bottle 700ml Decanter, 

appears to contain liquid, excellent in good box; and Charging Bull 

750ml Decanter (empty), head detached from stopper, very good. 

Excellent. (2)  ($50­$80)

$40

505
Two Jim Beam Ten-Pin Bowling 750ml Whiskey Decanters. One 

appears to contain some liquid. Very good. (2)  ($50­$100)
$45

506

Two Jim Beam Whiskey Decanters: "Are You a Turtle?" 757ml 

Decanter (empty); and "Coffee Mill 1856" 750ml Decanter, appears 

to contain liquid, knob detached. Good/very good. (2)  ($50­$80)

$40

507
Two Jim Beam 1976 US Election Animal Whiskey Decanters 

(empty). Very good. (2)  ($40­$80)
$20

508
Three Jim Beam Egyptian Urn Whiskey Decanters (all empty). 

Very good. (3)  ($50­$100)
$30

509
Plastic & fabric Baby Doll, with extra clothes. Height 

approx.430mm. Very good.  ($15­$30)
$10

510
1960s Jointed Child Doll. Soft vinyl and plastic, dressed, made in 

Philippines. Sleeping eyes clouded. Good.  ($15­$30)
$10

Super Sunday Christmas Auction December 2022 Page 36 of 43



Lot No. Description Starts at

511

1950s Jointed Child Doll. Plastic, dressed, may be English. 

Sleeping eyes don't rotate smoothly, some glue residue on head. 

Fair.  ($15­$30)

$10

512
1980s-90s Cabbage Patch Doll. Stuffed with silicone face, 

dressed. Good.  ($15­$30)
$10

513
Jointed Baby Doll. Plastic, dressed in bib and diaper. Some scuffs, 

sleeping eyes don't rotate smoothly. Good.  ($15­$30)
$10

514
1980s-90s Jointed Baby Doll. Plastic, dressed with bib. Leg broken 

off. Good.  ($15­$30)
$10

515
1980s Small Jointed Baby Doll. Silicone, dressed with cap, hospital 

wrist band and sleeping eyes. Very good.  ($15­$30)
$10

516

1980s Small Jointed Baby Doll. Silicone, dressed with cap, hospital 

wrist band and sleeping eyes. Clothes need cleaning. Very good.  

($15­$30)

$10

517

Doll with Sleeping and Awake Heads. Cloth body and silicone 

heads, dress is meant to cover one head at a time. Clothes need 

cleaning, dress trim fabric slightly fraying. Good.  ($15­$30)

$10

518
Jointed Baby Doll, made in England. Plastic, with bottle. Has been 

dismantled. Good.  ($15­$30)
$10

519
Two Child Dolls. Porcelain, dressed with feathered cap. Very good. 

(2)  ($15­$30)
$10

520
Roddy 1950s Jointed Child Doll, made in England. Plastic in gypsy 

costume. Good.  ($15­$30)
$10

521
Jointed Baby Doll, "Bonnybaby" made in Japan 1950s. Celluloid 

with diaper. Very good.  ($15­$30)
$10

522
Crawling Baby Doll, made in Taiwan. Porcelain head, arms and 

feet, stuffed body, dressed. Very good.  ($15­$30)
$10

523

1930s Jointed Child Doll, perhaps Australian. Composition arms, 

legs and head, stuffed body, dressed. Left arm fallen off and 

damaged, flaking paint, yellowed lace. Fair.  ($15­$30)

$10

524
1980s Jointed Child Doll. Plastic, with sleeping eyes, dressed. 

Dress needs cleaning. Very good.  ($15­$30)
$10

525

OK Kader Jointed Baby Doll, made in Germany. Plastic with 

sleeping eyes, dressed. Right arm detached, some scuffs on face. 

Fair/good.  ($15­$30)

$10
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526
Mattel 2290 "Earring Magic" Ken Doll. Height 300mm. Includes 

Ken & Barbie earrings. Excellent in fair/good box.  ($30­$60)
$20

527

Tinplate & plush battery-operated Dog. Length approx. 300mm. 

Tested and works well, walks forward and yaps. Very 

good/excellent.  ($30­$60)

$15

528

TN (Nomura, Japan) tinplate, plastic & fabric battery-operated 

"Charley Weaver Bartender". Height 300mm. A few stains. Does 

not appear to be working, otherwise very good.  ($50­$100)

$40

529 Art Deco Sailing Boat Mirror. Height 225mm. Good.  ($15­$30) $10

530
Wooden Cabin Cruiser "Alan", cream & green, with RAF roundels. 

Length 400mm. Fair.  ($30­$60)
$25

531
Two 1950s Ship Books: "The Modern World Book of Ships"; and 

"The Picture Book of Ships". Fair. (2)  ($30­$60)
$20

532
Book: "An Outline of Australian Naval History", 90pp soft cover 

(Australian Govt 1976). Good/very good.  ($15­$30)
$10

533

Book: "Australia's Men 'o War: The Paintings of Geoff Vollmer", 

text by Lew Lind, 64pp hard cover (Reed 1980). Very good.  

($15­$30)

$10

534
Book: "Canada's Submariners 1914-1923", Dave Perkins, 225pp 

hard cover (Boston Mills Press 1989). Very good.  ($15­$30)
$10

535
Book: "Convoy! Drama in Arctic Waters", Paul Kemp, 256pp hard 

cover (Brockhampton 1999). Very good.  ($15­$30)
$10

536
Book: "Fighting Ships", Hugh W. Cowin, 64pp hard cover 

(Multimedia Publications 1984). Very good.  ($15­$30)
$10

537
Book: "Masterpieces of the Australian War Memorial", Gavin Fry & 

Anne Gray, 144pp hard cover (Rigby 1982). Very good.  ($15­$30)
$10

538
Book: "Navy Australia", George Odgers, 248pp hard cover 

(National Book Distributors 1993). Good/very good.  ($15­$30)
$10

539

Book: "Reports of Proceedings", G.G.O. Gatacre, 379pp hard 

cover, missing dust jacket (Nautical Press 1982). Very good.  

($15­$30)

$10

540
Book: "Reports of Proceedings", Rear Admiral G.G.O. Gatacre, 

379pp hard cover (Nautical Press 1982). Very good.  ($15­$30)
$10
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541
Book: "The Forbes Collection: Toy Boats", Richard Scholl, 80pp 

hard cover (Forbes 2004). Very good.  ($30­$60)
$20

542
Book: "The Last Bastion", Kristin Williamson, 264pp hard cover 

(Lansdowne 1984). Very good.  ($15­$30)
$10

543
Book: "The Voyage of Their Life", Diane Armstrong, 484pp hard 

cover (Harper Collins 2001). Very good.  ($15­$30)
$10

544
Book: "Titanic", Leo Marriott, 160pp hard cover (PRC Publishing 

1997). Very good.  ($15­$30)
$10

545

MPC 1-5253 1:600 plastic Ship Kit (unassembled): HMS 

"Repulse". As new in sealed box slightly distorted by shrink-

wrapping.  ($15­$30)

$10

546
Book: "War Machines Sea", Tom Permutter, 139pp hard cover 

(Octopus 1975). Very good.  ($15­$30)
$10

547

Three Ship Books: "The Last Tall Ships", hard cover; and two 

copies of "Tall Ships Australia 1988", soft cover. Very good. (3)  

($30­$60)

$10

548

Five Ship Books: "Naval Gun", I. Hogg & J. Batchelor, hard cover; 

and four issues of "Naval Forces" Magazine. Very good. (5)  

($30­$60)

$10

549
Lighthouse Interactive "Ship Simulator" PC CD-ROM Computer 

Game. Very good in very good box.  ($30­$60)
$10

550

Five Naval DVDs: "Brunel's Great Britain"; "Ironclads"; "Battleships 

at War"; "Mighty MO: USS Missouri"; and "Victory at Sea" 4-disc 

Set. Very good in very good boxes. (5)  ($30­$60)

$20

551
Minic M704 1:1200 scale diecast Waterline Ship SS "United 

States". Excellent in good/very good box.  ($30­$60)
$20

552
Seven 1:1250 scale New York City Tug Boats. Excellent. (7)  

($30­$60)
$20

553

Two Fujimi 1:700 scale Ship Kits (unassembled): Aircraft Carrier 

"Lexington"; and Battleship "New Jersey". Without instructions, 

both appear otherwise complete. Very good/excellent in very good 

boxes. (2)  ($40­$80)

$30

554

Southern Junior Aircraft Co. wooden Ship Kit (unassembled): 

Galleon "The Royal Sovereign". Length of hull approx. 200mm. 

Appears complete, with instructions. Excellent in good box.  

($50­$150)

$20
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555

Tamiya 1:700 scale Ship Kit (unassembled): US Aircraft Carrier 

"Enterprise". Without instructions, appears otherwise complete. 

Very good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

556

Tamiya 1:700 scale Ship Kit (unassembled): Japanese Battleship 

"Yamato". Without instructions, appears otherwise complete. Very 

good/excellent in very good box.  ($30­$60)

$20

557

Trumpeter 05301 1:350 scale Ship Kit (unassembled): WWII 

Liberty Ship SS "Jeremiah O'Brien". With instructions, appears 

complete. Excellent in good box.  ($30­$60)

$20

558
Airfix 904205 1:600 scale Ship Kit (unassembled): Battleship HMS 

"Warspite". As new in sealed box.  ($20­$40)
$15

559

Large wooden Travel Agent's Model Ship: "Cunard Countess" on 

one side and "Cunard Princess" on the other. Length 640mm. 

Made by Arthur G. Henning Inc. (New York). Very good/excellent in 

very good display case with particle board base and acrylic cover.  

($600­$900)

$400

560

Large plastic, metal & wood Travel Agent's Model Ship "Empress 

of England". Length 820mm. Excellent in excellent display case 

with ceramic base, glass water-patterned insert and acrylic cover.  

($1500­$2500)

$1,000

561
Plastic radio-controlled Speedboat "Sea Runner". Length 525mm, 

without transmitter. Good.  ($15­$30)
$10

562

Corel 1:75 scale wooden Ship Kit (unassembled): 1790 Frigate 

HMS "Unicorn". Appears complete, with instructions. Excellent in 

excellent box.  ($150­$250)

$120

563

Six "Warships of WWII Collection" 1:1000 scale plastic Warships: 

"Roma" 1943; "Lützow" 1941; "HMS Queen Elizabeth" 1943; 

"Richelieu" 1940; "King George V" 1943; and "USS Iowa" 1944. 

Excellent in very good boxes. (6)  ($100­$200)

$60

564

Sezjore Armata 1:24 scale Wasa 1628 wooden Ship Section Kit 

(unassembled). Appears complete. Excellent in very good box.  

($100­$200)

$50

565

Large wooden Model Ship SS "City of Newport", with clockwork 

motor. Length approx. 780mm. Very good in very good display 

case with wooden base and acrylic cover.  ($800­$1400)

$600

566
Large Collection of "Ships Monthly" Magazines, from 1978 to 1984, 

with five binders. Ranging from good to excellent.  ($15­$30)
$10

567

1690 Spanish Battleship "San Felipe". Large wooden model, built 

from kit, beautifully finished and detailed with full rigging. Length 

approx. 950mm. In timber & glass display case. Excellent.  

($3000­$5000)

$2,500

568
Large Model Cannon. Brass barrel on wooden carriage, length of 

barrel 400mm. Very good.  ($150­$250)
$100
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569
Two Cannons, brass barrels on wooden carriages. Length of 

barrels 175mm and 200mm. Very good. (2)  ($100­$200)
$60

570
Wooden Ship's Wheel. Diam. of outer rim 400mm. Good/very 

good.  ($50­$100)
$40

571

HMV Bakelite Radio. Height approx. 400mm. Missing rear panel, 

one valve broken, tuning window clouded, crack in one side of 

case. Includes a hand-drawn diagram. Fair/good.  ($80­$160)

$50

572

Two Airship Books: "A Giant Cutaway Book: Inside the 

Hindenberg"; and "Balloons and Airships". Very good. (2)  

($40­$60)

$30

573
Book: "Our Air Force", hard cover (Ward, Lock & Co. 1940). Fair.  

($15­$30)
$10

574
Airfix 07100 1:48 scale Aircraft Kit (unassembled): De Havilland 

Mosquito FB VI. As new in sealed box.  ($30­$60)
$20

575
Airfix 08008 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Lockheed 

Super Constellation. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$25

576
Hogan 1:200 scale plastic Air France Airbus A380-800 Airliner. 

Some assembly required. Excellent in very good box.  ($30­$60)
$20

577

Airfix 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Grumman J4F-1 

Widgeon US Coast Guard "V203". Appears complete, with 

instructions and decals. Very good.  ($30­$60)

$20

578

Airfix 908002 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Avro 

Lancaster B.III. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)

$20

579

Airfix 908002 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): Avro 

Lancaster B.III. Appears complete, with instructions and decals. 

Excellent in good/very good box.  ($30­$60)

$20

580

Two New-Ray plastic Aircraft. Wingspans approx. 220mm. With 

clockwork display stands and operating propellers. Excellent. (2)  

($15­$30)

$10

581
Three plastic kit-built Airliners. Wingspans approx. 200mm. 

Fair/good. (3)  ($15­$30)
$10

582

Airfix A01015 1:72 scale Aircraft Kit (unassembled): De Havilland 

Tiger Moth. Appears complete, with instructions and decals, parts 

in sealed packet. Excellent in very good box.  ($30­$60)

$10

583

Six Matchbox "Sky Busters" diecast Aircraft: Mission Chopper; two 

MiG 21; Lear Jet; Harrier; and A7 Corsair. All excellent, in blister 

packets, four sealed, two opened. (6)  ($60­$120)

$20
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584

Two Herpa 1:200 scale plastic Airliners: LTU Airbus A320 and 

Tulfly Boeing 737-800. With stands. Excellent in good/very good 

boxes. (2)  ($80­$140)

$40

585
Diecast Biplane. Wingspan 80mm. As new on good sealed card.  

($10­$20)
$5

586

Large radio-controlled WWI RAF BE2 Biplane. Wingspan approx. 

2 metres. Made by the Royal Aircraft Establishment, balsa & doped 

silk construction, in camouflage colours, with 4-stroke Saito engine 

and snorkel exhaust. Includes Lewis machine gun and two bombs. 

Does not include controller. Very good.  ($1000­$2000)

$800

587
Two Bauer "Oldtimer-Flugzeug" diecast WWI Biplanes. As new on 

sealed cards. (2)  ($15­$30)
$10

588
Japanese tinplate friction-drive American Air Lines 727 Jet Liner. 

Wingspan 285mm. Excellent in very good box.  ($40­$60)
$30

589

Sebel Products Jetex Javelin Aircraft Kit (unassembled). Appears 

complete. Powered model, includes Jetex 50 motor. Very good in 

good box.  ($30­$60)

$20

590
New-Ray "Sky Pilot" 1:55 scale diecast & plastic AH-64 Apache 

Helicopter. As new in very good box.  ($15­$30)
$10

591
Corgi diecast Helicopter "G-Huey". Length 130mm. Very good.  

($15­$30)
$10

592

Heng Kun HK298 radio-controlled Twin Screw Transport 

Helicopter. Length approx. 160mm. Appears unused, excellent in 

very good box.  ($25­$40)

$20

593

Two Corgi "100 Years of Flight" "Global Traveller" diecast 

Concordes: CS90140 British Airways; and CS90338 BA/Singapore. 

Boxed as new. (2)  ($50­$100)

$25

594 Dinky 70c Viking Airliner. Some paint loss. Good.  ($40­$80) $30

595
Dinky 702 D.H. Comet Airliner "BOAC". A few chips and some 

scuffing to paintwork. Very good in very good box.  ($100­$200)
$80

596

Dinky 706 Vickers Viscount Airliner "Air France". A little paint loss, 

some wear to labels. Good/very good in good box with packing 

insert.  ($100­$200)

$80

597

Dinky 708 Vickers Viscount 800 Airliner "BEA". Some very small 

chips to paintwork. Very good in good box with packing insert.  

($100­$200)

$80
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598

Dinky 999 D.H. Comet Airliner "BOAC". A few large chips to 

paintwork on body, a little scratching and scuffing elsewhere. 

Good/very good in good/very good box.  ($100­$200)

$80

599
Dinky 999 D.H. Comet Airliner "BOAC". Some small chips and 

scuffing to paintwork. Good/very good in good box.  ($100­$200)
$80

600

Dinky Supertoys 998 Bristol Britannia Airliner "Canadian Pacific", 

grey wings. Some small chips to paintwork, some wear to labels. 

Good/very good in good box.  ($150­$250)

$120

601

Corgi CSCA13004 "100 Years of Flight" "Global Traveller" Set of 

four diecast Aircraft. With stands. Excellent in very good box.  

($50­$90)

$35
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